

SMARAGDNE TABLICE TOT-a ATLANTIĐANINA

Naziv originala:
The Emerald Tablets of Thoth
by Thoth the Atlantean
by Translation and Interpretation by Dr. Maurice Doreal [Claude Doggins]
Publisher: Brotherhood of the White Temple (1940)
Source Books & Sacred Spaces (1996)

Lektura, korektura i napomene: Ivan Antić
2009.

UVOD

Istorija tablica prevedenih na sledećim stranicama je čudesna i izvan shvatanja modernih naučnika. Njihova starost je ogromna, datira iz prošlosti od oko 36.000 godina pre nove ere. Pisac je Tot, sveštenik sa Atlantide koji je osnovao koloniju u drevnom Egiptu nakon potapanja njegove domovine. On je bio graditelj Velike piramide u Gizi koju su moderni naučnici pogrešno pripisali Keopsu. Njihov razlog je bio taj da se prikrije prava starost piramide jer bi se u slučaju njenog otkrivanja morala ponovo pisati cela istorija. U piramidi je ugradio svo znanje i drevnu mudrost, a takođe i važne zapise i instrumente drevnih Atlantida. Ti instrumenti su služili u razne svrhe a jedna je i komunikacija i teleportacija sa matičnim sazvežđima od kojih potiču. Otuda se u unutrašnjosti piramide i danas mogu videti vrlo neobični useci i udubljenja koja sama po sebi ne služe ničemu, već je očigledno da su nekada služila kao mesta za uređaje kojih više nema. Sudeći po ogromnom trudu da se ta mesta naprave pri gradnji piramide, koju ni danas nije moguće napraviti tehnologijom kojom raspolazemo, jasno je da nisu služila ničemu drugom do uređajima koja su tu nekada stajala.

Još uvek se u javnosti sa nevericom i sumnjom govori o Atlantidi i malo ko veruje u njeno stvarno postojanje. Međutim, činjenice koje se skrivaju od javnosti daju sasvim drugu sliku.

Ruševine i ostaci puteva i zgrada pronađeni su u vodama Bimini ostrva 60-tih godina prošlog veka, fotografisane su i publikovane od strane ekspedicije Dr. Mansan Valentine-a. Steven Forsberg, jedan od osnivača Lahaina Times novina, ronio je u vodama gde su ruševine 15. avgusta 1982. god. da bude svedok. Slične ruševine su fotografisane i kod Cay Sal u Bahama. Ruševine su od iste konstrukcije kao najstariji grad ikada pronađen na zemlji na osnovu tvrdnji arheologa, a to je u Tiahuanaku, Boliviji, gde je pronađen kalendar koji pokazuje tačne pozicije zvezda i planeta pre 27.000 god. Ovo je 20.000 god. pre najstarije civilizacije o kojima se piše u školskim knjigama istorije.

Slične podvodne ruševine su pronađene i fotografisane u predelu Maroka na dubini od dvadesetak metara vode. Doktor David Zink je našao 18. avgusta 1957. god. u vodama Bahama glavu od mermera i kameni stub iz kojeg je izbijala energija. Takođe je tu kapetan John Alexander pronašao luku. Pomoću podmornice za duboko ronjenje zvana Aluminaut otkriveni su putevi pravljeni od magnezijum oksida koji su išli od Floride do Južne Karoline pod vodom. Ogromna piramida sa 11 soba je pronađena na 3.000 metara dubine u sredini Atlanskog okeana sa ogromnim kristalom na vrhu. Bele mermerne ostatke je pronašao Liecester Hemingway kod Kube.

Sovjetske ekspedicije u Atlantic Ampere Seamount načinile su fotografije ruševina koje su nastale zbog uništavanja od lave, kao što su Asteci i Maje opisali kao način na koji je Atlantida uništena. Ovo otkriće je bilo u New York Times novinama 21. maja 1978. god. Fotografije su razvili Akademija Petrovsky Marakuyev i o ovome je izvestio i direktor Sovjetske Akademije

Nauka i Instituta za okeanografiju, prof. Aksionov koji je takođe objavio o otkriću kod Kadiza, Španija, u istom delu gde ga je dr. Maxine Asher prethodno našao.

Potonuli grad 400. milja od Portugala pronašla je Sovjetska ekspedicija, a nju je vodio Boris Asturua 20. septembra 1970. god. Nađene su zgrade koje su pravljene od izuzetno jakog betona i plastike. On je uspeo da izvuče odatle statuu i izjavio je da je ta civilizacija koristila viseće jednošinske pruge za transport.

Tot je vladao drevnom rasom Egipta (koja je poticala sa Atlantide) oko 16.000 godina, približno od 50.000 do 34.000 godine pre nove ere. Za to vreme stara varvarska plemena, koja su tu bila od ranije, uzdigla su se do visokog stepena civilizacije. Tot je bio besmrtnik, nestajao je po svojoj volji, ali ni tada ne kroz smrt. Njegova ogromna mudrost učinila ga je vladarem nad raznim kolonijama razorene Atlantide, uključujući i one u Južnoj i Centralnoj Americi.¹

Kada je došlo vreme da napusti Egipat podigao je Veliku piramidu nad ulazom u Velike dvorane Amentija i smestio u njoj svoje zapise i imenovao za čuvare svojih tajni neke od svojih najviših ljudi. Tokom vremena, potomci čuvara postali su sveštenici piramide i oni s Tota uzdigli na status Boga Mudrosti, Vrhovnog sudije i Zapisničara radi onih koji su ostali u tami neznanja nakon njegovog odlaska. Po legendi dvorane Amentija su postale podzemni svet, dvorane bogova, kuda su duše odlazile posle smrti na sud.²

Tokom poslednjih vekova Tot se inkarnirao u ljudsko obličje tri puta. U poslednjoj inkarnaciji bio je poznat kao Hermes Trismegistos (Hermes 'tri puta rođeni'). U ovoj inkarnaciji on je ostavio spise poznate okultistima kao Smaragdne tablice, koje su vrlo uprošćeno izlaganje drevnih misterija.

U ovom delu koje je pred vama prevedene su deset tablica koje su postojale u Velikoj piramidi pod nadzorom sveštenika. Deset tablica je podeljeno u 33 dela radi preglednosti. Poslednje dve su tako velike i od takvog su značaja da je za sada zabranjeno objavljivati ih. Ipak, i u ovim ovde izloženim date su neprocenjive tajne ozbiljnim učenicima. Treba ih pročitati ne jednom već stotinu puta jer se samo tako može otkriti pravo značenje. Povremeno čitanje će dati bljeskove lepote, ali će intenzivno izučavanje tragaocu otvoriti avenije mudrosti.

Sada o tome kako je došlo do otkrića ovih važnih tajni modernom čoveku nakon tako dugog skrivanja.

Oko trinaest vekova pre nove ere Egipat, ili drevni Khem, bio je u nemirima i mnogi sveštenici su poslani u druge delove sveta. Među njima su bili i neki od sveštenika Piramide koji su poneli sa sobom Smaragdne tablice kao talismane pomoću kojih su imali autoritet nad nižim sveštenstvom plemena koji su poticali iz drugih Atlantidanskih kolonija. Iz legendi se vidi da tablice daju i prenose autoritet samog Tota. Jedna grupa sveštenika koja je nosila tablice emigrirala je u Južnu Ameriku gde su našli napredno pleme, Maje, koji su zapamtili mnogo od drevnih mudrosti. Sveštenici su se nastanili i ostali među njima. U desetom veku Maje su potpuno nastanili Jukatan, a tablice su bile smeštene ispod oltara jednog od velikih hramova Boga Sunca. Posle pokoravanja Maja od strane Španaca gradovi su bili napušteni, a blago u hramovima zaboravljeno.

Treba razumeti da je Velika Piramida bila još i hram za inicijacije i misterije. Hrist, Apolon i drugi tamo su bili inicirani. Pisac ovog teksta, koji ima vezu sa Velikom belom ložom koja deluje sa sveštenicima Piramide, bio je upućen da povрати Velikoj Piramidi drevne tablice. To je bilo ostvareno, posle niza avantura koje nećemo izlagati. Pre nego što ih je vratio data mu je dozvola da ih prevede i vrati kopije mudrosti ugravirane na tablicama. To je urađeno 1925 godine, a sada je data dozvola da se deo štampa.

¹ O tome i o povezanosti Atlantide, Južne Amerike i Egipta videti takođe u knjizi 'Hronika Akakora', Karl Brugger, Beograd, Zlatni zmaj, 2004.

² Velika piramida je sagrađena nad ulazom u podzemlje koje vodi u središte Zemlje. Tamo su baze vanzemaljskih rasa koje su stvorile čoveka na ovoj planeti. Tot je bio jedan od njih. O tome videti u knjizi 'Istorija galaksije, zemlje i čoveka' Ivan Antić, 2005. www.ivantic.net

Mnogi će ismejati ovaj tekst. Ipak, ozbiljan istraživač će čitati između redova i steći mudrost. Ako ima svetlosti u vama, svetlost koja je urezana u ovim tablicama će je odraziti kao odgovor.

Sada nekoliko reči o materijalnom aspektu tablica. One se sastoje od dvanaest smaragdih tablica napravljenih od supstance stvorene alhemijskom transmutacijom. One su neuništive i otporne na sve elemente i supstance. Njihova atomska i ćelijska struktura je fiksirana tako da nema nikakvih promena. U ovom pogledu, oni krše fizički zakon jonizacije. Na njima su urezane reči na drevnom atlantičanskom jeziku, znacima koji su podešeni da odgovore na mentalne vibracije čitaoca. Tablice su povezane zlatnim prstenovima. Toliko o njihovom fizičkom izgledu. Mudrost koju sadrže je temelj drevnih misterija i mudrost čoveka koji čita otvorena duha biće stotruko uvećana.

Čitajte, verovali ili ne, samo čitajte. Vibracija pronađena unutra probudiće odgovor u vašoj duši.

U kosmičkoj harmoniji.

Doreal.

Vrhovni Glas Bratstva.

PREDGOVOR ORIGINALA **Interpretacija Smaragdih tablica**

U sledećim stranicama otvoriću neke od misterija koje su do sada bile samo dotaknute, bilo od mene ili od drugih učitelja i istraživača istine.

Čovekovo traganje za razumevanjem zakona koji upravljaju njegovim životom je beskrajno ali ipak skriveno velom koji je zaklanjao više dimenzije od čovekovog čulnog opažanja. Istina je postojala uvek dostupna samo onima koji su bili spremni da u svom traganju prošire svoju viziju okretanjem unutra, a ne više prema spolja.

U smirenju fizičkih čula leži ključ za otkrivanje mudrosti. Onaj ko govori, ne zna. Onaj ko zna, ne govori. Najviše znanje je neizrecivo jer postoji kao entitet na stazama koje nadilaze sve reči i simbole.

Simboli su samo ključevi za vrata koja vode do istina, a mnogo puta vrata se ne otvaraju jer ključ, tj. simbol, izgleda tako veliki da stvari na koje on ukazuje nisu vidljive. Ako možemo razumeti da su svi ključevi, svi simboli, samo manifestacije ili proizvođači velikog zakona istine, počecemo da razvijamo viziju koja će nam omogućiti da prodremo iza vela.

Sve stvari i svi univerzumi se kreću po zakonu, a zakon koji reguliše kretanje planeta nije više nepromenljiv od zakona koji reguliše fizički život čovekov.

Jedan od najvećih od svih kosmičkih zakona je onaj koji je odgovoran za nastanak čoveka kao fizičkog bića. Veliki cilj škole misterija svih vekova bio je da se otkrije dejstvo zakona koji povezuje fizičkog čoveka sa duhovnim. Spona koja povezuje duhovno sa materijalnim je intelekt, jer um sadrži i fizička i duhovna iskustva. Tragalac za višim znanjem mora da razvije intelektualnu stranu svoje prirode i da ojača snagu volje da bude sposobna da koncentriše sve snage bića u svakoj ravni koju želi.

Veliko traganje za svetlošću, životom i ljubavlju počinje na fizičkom planu. Uzneseno do vrhunca njegov cilj postaje kompletno jedinstvo sa univerzalnom svešću. Temelj u materijalnom je prvi korak, nakon njega dolazi viši cilj duhovnog postignuća.

Na sledećim stranicama daću interpretaciju Smaragdih tablica i njihovih tajnih, ezoteričnih značenja. Ima mnogo prikrivenog značenja u rečima Tota koja se ne vide na površini. Svetlost znanja u tablicama otvoriće mnoga nova polja ideja. 'Čitajte i bićete mudri', ali samo ako svetlost vaše vlastite svesti probudi duboko razumevanje koje je urođeno vašoj duši.

U trostrukoj svetlosti.

Doreal.

SMARAGDNA TABLA PRVA
ISTORIJA TOTA ATLANTIĐANINA

Ja, Tot, Atlantidanin, gospodar misterija,
čuvar zapisa, moćni kralj, mag,
živeći iz naraštaja u naraštaj,
uskoro prolazim u dvore Amentia,
smestih se za vođenje
onih koji dolaze posle,
ovih zapisa moćne mudrosti Velike Atlantide.

U velikom gradu Keor na ostrvu Undal,
u vreme daleke prošlosti, počeo sam ovu inkarnaciju.
Nisu veliki Atlantidani živeli i umirali
kao mali ljudi sadašnjeg doba,
nego radije od eona do eona su oni obnavljali
svoj život u Dvoranama Amentija gde reka života
teče večno napred.

Hiljadu puta sam silazio na tamni put
koji me vodio prema svetlosti,
i toliko sam se puta uzdigao iz tame u svetlost
i moja snaga i moć se obnovila.
Sada uskoro silazim,
i ljudi Khema (Khem je drevni Egipat)
me više neće znati.
Ali u vreme još nerođeno ustaću ponovno,
moćan i snažan, tražeći zapise
onih koju su ostali iza mene.

Tada pazite se, O ljudi Khema,
ako ste lažno izdali moja učenja,
jer ću vas baciti dole sa vašeg visokog dobra
u tamu špilja od kuda ste i došli.
Ne izdajte moje tajne
ljudima sa Severa
ili ljudima sa Juga
da ne bi moja kletva pala na vas.

Zapamtite i pazite moje reči,
jer sigurno ću se vratiti opet
i tražiti od vas što ste čuvali.
Da, čak izvan vremena i
izvan smrti ja ću se vratiti,
nagrađujući ili kažnjavajući
kako ste ispunili svoju vernost.

Veliki bejahu moji ljudi u drevno doba,
veliki iznad shvatanja
malih ljudi sada oko mene;
znajući mudrost starih,
tražili su u srcu beskonačno znanje
koje je pripadalo zemlji moje mladosti.

Mudri smo bili s mudročću Dece svetlosti
koja su boravila s nama.
Snažni bili smo sa moćima
Izvučenih iz večne vatre.

I od svih ovih, najveći među
sinovima čovečijim bio je moj otac, Tothme,
čuvar velikog hrama,
koji je povezivao Decu Svetlosti
koja obitavaše unutar hrama,
i rasu ljudi koji nastaniše deset ostrva.

Glasnik, iza trojice,
stanovnik Unala,
govorio je kraljevima
glasom koji se poštovao.

Odrastao sam tamo iz deteta u čoveka;
učio od oca najstarije misterije
dok vremenom nije buknila unutrašnja vatra mudrosti,
dok nije postala gorući plamen.

Ništa nisam želeo osim mudrosti.
Jednog velikog dana došla je zapovest od Stanovnika Hrama
da budem doveden pred njega.
Bilo je malo sinova ljudi koji su videli to moćno lice i ostali živi,
jer Deca Svetlosti nisu kao sinovi ljudski
kada nisu inkarnirani u fizičkom telu.

Ja sam bio izabran od sinova ljudskih,
učen od Stanovnika Hrama tako
da njihova svrha može biti ostvarena,
svrha koja je nerođena u vremenu.
Mnogo vekova boravio sam u Hramu,
učeći još i još više mudrosti,
dok ne pridoh svetlosti koja izranja iz velike vatre.

Učio me je on putu Amentija, podzemnom svetu
gde veliki kralj sedi na prestolu moći.
Duboko se poklonih iz poštovanja pred Gospodarima Života
i Gospodarima Smrti,
primajući kao poklon Ključ Života.

Postao sam slobodan u dvoranama Amentija,
nevezan smrću i preporadanjem.
Dalje od zvezda putovao sam
dok prostor i vreme nisu nestali.
Onda, ispivši pehar mudrosti,
pogledao sam u srca ljudi
i tamo video najveće misterije
i bio sam srećan.
Samo u traženju Istine zebnja moje duše
može biti obuzdana, plamen ugašen.

Vekovima sam živeo posmatrajući druge
kako kušaju čašu smrti i vraćaju se ponovo u svetlost života.
Postepeno je svest o kraljevstvu Atlantidana,
koja je bila jedno sa mnom,
postala samo iskrica svetlosti kao daleka zvezda.
U poslušnosti zakonu, reč učitelja izrasta u cvet.

Misli Atlantidana bile su okrenute ka tami
sve dok u ovom gnjevu Stanovnik nije ustao iz svog *agvantija*³
da izgovori Reč prizivajući moć.
Duboko u središtu Zemlje, sinovi Amentija su slušali
i direktno promenili smer večne vatre koristeći Logos
dok ta velika vatra nije promenila pravac.

Nad svetom su se slile velike vode
daveći i potapajući, menjajući zemljinu ravnotežu
dok samo Hram Svetlosti nije ostao na velikoj planini Undalu,
uzdižući se nad vodom, tamo su bili oni koji su živeli spaseni od potopa.

Tada me pozvao Učitelj rekavši:
*Skupi moj narod.
Povedi ih daleko preko voda veštinama koje si naučio,
dok ne stigneš u zemlju dlakavih varvara,
koji obitavaju u špiljama pustinje.
Sledi tamo plan koji poznaješ.*

Sakupio sam narod i
ušao u veliki brod svoga Učitelja.
Poleteli smo u zoru.
Hram je ostao dole u tami.
Odjednom ga je preplavila voda.
Veliki hram je nestao sa zemlje.

Brzo smo leteli prema jutarnjem suncu
dok se ispod nas nije pojavila zemlja Khemove dece.⁴
Došli su besni sa toljagama i kopljima da ubiju sinove Atlantidana.

³ Ova reč nema ekvivalenta u engleskom rečniku, znači stanje nepristrasnosti, odricanja, odvajanja i ravnodušnosti.

⁴ Egipat.

Tada sam uzdigao svoj štap
i izazvao vibracije koje su ih pogodile kao odron kamenja.
Onda sam im tihim i smirenim glasom rekao
da smo mi deca sunca i njegovi glasnici.
Zaplašio sam ih demonstracijom magijske moći
dok nisu puzali pred mojim nogama.
Tada sam ih otpustio.

Dugo smo bili nastanjeni u zemlji Khema,
dugo, vrlo dugo.
Sledeći zapovesti Učitelja,
koji živi večno i dok spava,
odaslao sam sinove Atlantidana,
poslao sam ih na sve strane
tako da iz matrice vremena mudrost može ponovo
da se probudi u njihovoj deci.

Dugo vremena sam boravio u zemlji Khem
radeći velika dela pomoću mudrosti koju sam stekao.
Deca Khema su izrasla u svetlost znanja
obasjana zracima moje mudrosti.
Probio sam tada put do Amentija
tako da sam zadržao moć,
živeo vekovima pod suncem Atlantide,
održavajući mudrost, čuvajući zapise.

U velikane su izrasli sinovi Khema,
pobeđujući okolne narode,
rasli su u snazi duše.
Tada sam za neko vreme otišao od njih
u mračne dvorane Amentija,
duboko pod zemljom,
pred lice moćnog vladara, pred Stanovnikom.

Veliki portal stoji iznad ulaza u dubine Amentija.
Malobrojni su hrabri koji se usuđuju da prođu kroz taj portal u mračni Amenti.
Na ulazu sam podigao moćnu piramidu,⁵
koristeći moć savladavanja zemljine teže.
Duboko ispod nje sam postavio odaju moći.
Odatle sam isklesao kružni prolaz koji doseže gotovo do vrha.
Na vrhu piramide postavio sam kristal
koji zrači kroz prostor i vreme
i dobija energiju iz etera,
koncentrišući se na kapiju Amentija.

Ostale prostorije su ostavljene prazne
ali sa skrivenim ključevima Amentija.
Onaj ko se hrabro usudi da krene u tamno kraljevstvo

⁵ Današnja Keopsova piramida.

neka se pročisti dugim postom.
Neka legne u kameni sarkofag u mojoj odaji.
Onda ću mu otkriti velike tajne.
Uskoro će otići do mesta gde ću ga naći
čak i u tami dubokog podzemlja,
ja Tot, gospodar znanja, srešću ga i biću s njim.

Sagradio sam veliku piramidu
po uzoru na piramidu zemaljske snage
tako da može trajati vekovima.
U njoj sam ugradio svoje znanje o nauci magije
tako da može biti ovde kada se opet vratim iz Amentija.⁶
Svakako, dok ja spavam u Amentiju,
moja duša će se inkarnirati i boraviti među ljudima
u ovom ili nekom drugom obliku (Hermes, 'tri puta rođen').

Izslanik Stanovnika (došljaka) na Zemlji sam ja,
ispunjavam njegove zapovesti
tako da ljudi mogu da se uzdižu.
Sada se vraćam u dvorane Amentija
ostavljam iza sebe nešto malo svog znanja.
Sačuvajte ih vi, odabrani, i držite se zapovesti Došljaka.
Podižite uvek svoj pogled naviše ka svetlosti.
Sigurno ćete jednom biti jedno s Učiteljem,
sigurno ćete imati pravo da budete s Učiteljem,
sigurno ćete s pravom biti jedno sa svim.

Sada odlazim od vas.
Čuvajte moje znanje,
držite se njega i budite ono
i ja ću biti s vama,
pomažući vam i vodeći vas ka svetlosti.

Sada se predamnom otvaraju velike dveri.
Odlazim dole u tamu.

⁶ Vidi delo 'Velika piramida' od Dorela.

SMARAGDNA TABLA DRUGA DVORANE AMENTIJA

Duboko u srcu zemlje leže dvorane Amentija,
daleko ispod potopljenih ostrva Atlantide,
Dvorane mrtvih i dvorane živih,
obasjane svetlošću vatre beskonačnog Svega.
Davno u prošlosti, izvan prostora i vremena,
Deca Svetlosti⁷ pogledala su dole na (ovaj) svet.
Videla su decu ljudi u ropstvu,
porobljene silom koja je došla izvan Zemlje,⁸
videla su da samo putem oslobođenja
mogu da se uzdignu od Zemlje ka Suncu.
Sleteli su na Zemlju i uzeli tela nalik ljudskim.
Ti Učitelji sveta su kasnije rekli:
”Stvoreni smo od zvezda,
učestvujemo u životu beskonačnog Svega,
živimo u svetu kao deca ljudi, slični a ipak različiti od njih.”

Za mesto boravka odabrali su duboko podzemlje,
napravili su dole velike prostore svojom tehnologijom,
prostor odvojen od dece ljudi.
Okružujući ih svojim silama i moćima,
obežbedili su ih od svih opasnosti.

Do njih su stvorili i druge prostore,
ispunili ih životom i svetlošću s površine.
Izgradili su dvorane Amentija
da mogu u njima večno stanovati i živeti.

Bilo je trideset dvoje Sinova Svetlosti
koji su došli među ljude želeći da ih oslobode ropstva i tame
u koje ih je sputala strana sila.⁹

Duboko u dvoranama života rastao je cvet,
plamteo svetlošću koja je razbijala tamu.
Smešten u centru, zračio je velikom snagom,
davao je život i snagu svima koji bi se našli u blizini.
Prestoli trideset dvoje Dece Svetla smešteni su oko njega
tako da budu okupana njegovim zracima
i ispunjena životom njegovog svetla.

⁷ Vidi: Barbara Marciniak: Bringers of the Dawn “Donositelji Novog Svitanja”
http://www.ivantic.net/ostale_knjige.htm

⁸ Reptila i astralnih demona.

⁹ Ta strana sila koja sputava ljude su Drako bića, reptoidi sa sazvežđa Alpha Draconis. Cela priča o tome izneta je u poglavlju 'Kratak pregled stvaranja čoveka' knjige 'Sankhya' Ivana Antića (http://www.ivantic.net/moje_knjige.htm)

Oni povremeno izlažu svoja tela svetlosti
da se ispune dahom života.
Na stotinu godina od svakih hiljadu
oni moraju obasjati tom životnom svetlošću svoja tela.
Tako ubrzavaju i daju podsticaj dahu života.

U tom krugu, iz eona u eon, sede veliki Učitelji,
žive život nepoznat ljudima.
Tu u dvoranama života oni spavaju
dok se njihove duše slobodno inkarniraju i žive kroz ljudska tela.
Podučavaju i unapređuju ljude da se uzdignu iz tame u svetlost.
Tu, u dvorani svetlosti, ispunjeni mudrošću,
nepoznatom ljudskim plemenima,
živeći večno ispod hladne vatre života, sede Deca Svetlosti.
Postoje periodi kada su oni budni,
izlaze iz dubina da budu svetlost ljudima,
oni beskonačni omeđeni konačnošću.

Onaj ko se napredovanjem uzdigao iz tame u svetlost,
slobodan je od Dvorana Amentija,
slobodan od Cveta svetlosti i života.
Vođen je mudrošću i znanjem od ljudi ka Majstorima života.
On može da boravi među Učiteljima slobodan od okova tame.
Vladari iz kosmičkog prostora sede obasjani zracima Cveta života,
pomažu i vode decu ljudi beskrajnom mudrošću kroz sva vremena.
Silni i čudesni, ispunjeni moćima, tihi, sveznajući,
dele životnu snagu sa decom ljudi, različitu, a opet istu.
Uistinu različiti, a opet Deca Svetlosti.

Čuvari i nadzornici sila ljudskog ropstva¹⁰
spremni su da oslobode onoga ko dosegne svetlost.
Prvi i najmoćniji¹¹ sedi u senci prisustva
gospodara nad dospodarima, Beskonačne Devetorice,
nadređen drugima u svim kosmičkim ciklusima,
odmerava i nadzire napredak ljudi.

Ispod njega sede Gospodari Ciklusa,
Treći, Četvrti, Peti, Šesti, Sedmi i Osmi,
svaki sa svojom misijom, svako sa svojom snagom,
vode i usmeravaju sudbinu ljudi.
Tamo oni sede, moćni i snažni, slobodni od vremena i prostora.
Oni nisu od ovog sveta, ali izgledaju kao da jesu,
starija su braća ljudi.
Sudeći i odmeravajući oni nadgledaju napredovanje svetlosti u ljudima.¹²

¹⁰ Bića sa Sirius A zvezde, visoki oko 3 metra, bez dlaka na telu. Oni su nadzornici svega što se zbiva na Zemlji. Učestvovali su u stvaranju i Drako rase i ljudi.

¹¹ Ciakar, Drako nadzornik. Visok oko 3 metra, beo, svetlih očiju i sa krilima.

¹² Ljudska i neljudska vanzemaljska bića zajedno utiču na ljude stvorene na Zemlji, ljudska bića ('starija braća' sa sazvežđa Plejada i drugih) ih inspirišu na razvoj i osvešćenje, a neljudska (Drako bića) su zadužena za izazivanje pritiska i iskušenja kod ljudi kako bi se u njima kristalisala svest o sebi i odgovornosti za svoju volju - jer svest o sebi

Tamo sam pored njih bio odveden pred Stanovnikom,
gledao ga zaslepljen Jedinstvom u njemu.
Onda je od njega došao glas koji je rekao:
„Veliki si ti, Tote, sine čovečiji.
Slobodan si da izađeš iz dvorana Amentija,
Majstore života među ljudima,
neće te dotaći smrt osim ako to sam ne želiš,
opijaj se večnim životom.

Od sada život je u tvom posedu.
Od sada će smrt doći samo na tvoj poziv.
Boravi ovde ili izađi kada želiš, dete svetlosti,
slobodan od Amentija i obasjan sučevom svetlošću.
Odaberi oblik života koji želiš, ti,
Dete svetlosti odraslo među ljudima.

Odaberi svoj rad, jer sve duše moraju raditi,
nikada ne napuštajući stazu svetlosti.
Svaki postignuti korak napred biće velik kao svetlosna planina.
Svaki korak koji poduzimaš uzvisiće tu planinu svetlosti.
Pristupi beskonačnoj mudrosti uvek kada ti cilj izmiče.
Slobodan si sada da se krećeš dvoranama Amentija
zajedno sa vladarima sveta, u zajedničkom poslu,
da doneseš svetlost sinovima ljudskim.“¹³

Tada je s njegovog prestola došao jedan od Učitelja,
uzeo me za ruku i poveo kroz sve dvorane
duboko skrivene pod zemljom.
Vodio me kroz dvorane Amentija
pokazujući mi misterije nepoznate ljudima.
Proveo me kroz mračni prolaz naniže
ka dvorani gde boravi Smrt.
Predamnom se otvorila prostrana dvorana
ozidana mrakom ali ipak ispunjena svetlošću.
Na sredini se uzdizao veliki prestol mraka,

ne mogu dobiti spolja - moraju biti spolja naterani da je ostvare iznutra kroz svoju volju. Ta 'negativna' bića zapravo ispoljavaju i materijalizuju čovekovu nesvesnost, suočavaju ga sa posledicama svojih grašaka i nedelanja kada je delanje potrebno, čak ga i opsedaju da mu pokažu koliko nije svoj, koliko nema svoju volju.

Drako bića su poznata i kao đavoli. Kada su izlazili iz podzemlja ljudi su ih viđali i tako nazvali jer imaju reptoidno lice, kožu i rep, sa izraslinama na glavi koje liče na male rogove. Postoji sedam vrsta Drako bića od kojih su neka i nefizička i žive u astralu. To su demoni koji opsedaju ljude i uzimaju im energiju.

¹³ Izraz 'sinovi ljudi' i 'sin čovečiji' koristi se da bi se razlikovali ljudi koji potiču od pravih ljudskih bića, i imaju ljudsku genetiku, od hibridne vrste ljudi koje su stvorili Drako bića sa većim procentom Drako genetike a koji su stvoreni da budu sluge Drako bića. Ova hibridizacija se odigrala u Sumeru pre pet hiljada godina. Ta hibridna vrsta ljudi su postali vladari, najpre u Vavilonu, zatim u Rimu, Srednjem i Dalekom Istoku, kao i u Evropi, preko Feničana i Hazara koji su bili hibridi. Sve vladarske familije su hibridne, a takođe i Aškenazi Jevreji.

Zato je Isus sebe nazivao 'sinom čovečijim'. Poticao je od ljudske rase sa Plejada. On je pokušao da odvoji preostale ljudske rase od hibridnih i uputi ih na spasenje od ropstva Drako (hibrida). Ali ti hibridi koji su vladali Rimskim carstvom preuzeli su njegovo učenje sačuvano u Gnostičkim jevanđeljima, prepravili ga kako njima odgovara, lažirali, spalili i proterali izvorno znaje Isusovo (Jmanuelovo), i napravili Hrišćansku crkvu kako bi nastavili svoju vlast u novom obliku. Sam Isus je otišao u Kašmir.

na njemu je bio kip noći.
Tamniji od mraka bio je veliki kip noći.

Onda je Učitelj zastao i izgovorio reč koja donosi život govoreći:
„O, gospodaru tame, koji vodiš iz života u život,
dovodim pred tebe jutarnje sunce.
Ne dodiruj ga svojom snagom noći,
ne pozivaj ga u tamu noći.
Gledaj na njega kao na jednog od naše braće,
uzdignutog iz tame u svetlost.
Oslobodi njegovu svetlost iz tog ropstva,
pusti u slobodu njegov plamen kroz tamu noći.”

Tada se s njegovom podignutom rukom
pojavi svetlost koja se uzdigla jasna i sjajna,
odmah je svečano osvetlila dvoranu mraka.
Tada su predamnom nastajali plamenovi,
nebrojeni milioni plamenova svetlosti.
Neki su buknuili kao cvetovi, drugi su nejasno svetleli,
svaki okružen svojim velom mraka,
ali svaki je plamteo svetlošću koja nikada ne može biti ugašena.
Dolazeći i odlazeći kao svici u proleće,
ispunili su prostor svetlošću i životom.

Onda je progovorio glas, moćan i uzvišen, govoreći:
„Ova svetla su duše ljudi,
ona sijaju i gasnu dok se menjaju kroz smrt u novi život.
Kada procvetaju dostigavši zenit rasta u životu,
ja im pošaljem koprenu tame, skrivajući ih do novog oblika života.
Tako vekovima plamen raste nezadrživo naviše,
širi se u još veću svetlost, neugašen od vela tame.
Tako raste duša čovečija uvek naviše,
privremeno prigušena a ipak neugašena od strane mraka.”

Ja, Smrt, dolazim, a ipak ne ostajem
jer život večni postoji u svemu.
Ja sam na putu samo prepreka
koju beskonačna svetlost lako savladava.
Probuđena svetlosti, koja uvek unutra plamtiš,
zapali se i razgrni koprenu tame.”

Tada se usred plamenova pojavila ljudska figura
koja je svetlela sve jače,
širila svoju svetlost sve dok nije ostalo ništa do same svetlosti.
Onda je progovorio moj vodič glasom Učitelja:
„Vidi svoju sopstvenu dušu kako raste u svetlosti,
slobodna zauvek od Gospodara tame.”

Poveo me je napred kroz mnoge prostore
ispunjene misterijama Dece Svetlosti,

misterijama koje čovek nikada neće upoznati
dok i sam ne postane Dete svetlosti.
Doveo me je najzad u Dvoranu svetlosti.
Poklonio sam se velikim Učiteljima,
gospodarima svega iz gornjih krugova.

Tada je progovorio moćnim rečima:
„Slobodan si od dvorana Amentija.
Izaberi svoj rad među sinovima ljudi.”
Odgovorio sam: „O, veliki Učitelju,
dopusti mi da budem učitelj ljudi,
da ih vodim napred i naviše,
da budem svetlost među ljudima,
oslobođen od tela i smrti,
plamteći svetlošću koja će sijati ljudima.”

Onda mi je odgovorio glas:
„Idi kako želiš. Takva neka bude odluka.
Gospodar si svoje sudbine,
slobodan si da uzimaš i odbijaš po svojoj volji.
Uzmi moć, uzmi mudrost.
Budi svetlost sinovima ljudskim.”
Naviše me je onda poveo moj Stanovnik.
Boravio sam opet među ljudima,
učeci ih ponešto od svoga znanja, donoseći im svetlost.
Sada ja opet stupam stazom naniže,
tražeći svetlost u tami.
Sačuvaj ove moje zapise.
Oni će biti vodič ljudima.

SMARAGDNA TABLA TREĆA KLJUČ MUDROSTI

Ja, Tot, Atlantidanski,
predajem svoju mudrost,
predajem svoje znanje,
predajem svoje moći.
Slobodno ih predajem sinovima ljudskim.
Dajem im da imaju mudrost koja osvetljava svet izvan tame.

Mudrost je moć i moć je mudrost,
jedno sa drugim, usavršavaju celinu.
Ne budi ponosan, o čoveče, u svojoj mudrosti.
Razgovaraj sa neukima kao i sa mudrima.
Ukoliko ti neko dođe pun znanja,
slušaj i obrati pažnju, jer mudrost je sve.

Ne budi nem kada zlo je izgovoreno,
jer Istina poput sunčevih zraka sja nad svim.
Onaj koji prekorači Zakon biće kažnjen,
jer jedino kroz Zakon dolazi sloboda čoveku.
Ne pobuđuj strah jer strah je okov,
stega što veže tamu za čoveka.

Sledi svoje srce tokom života svojega.
Učini više nego što se zahteva od tebe.
I kada stekneš bogatstvo,
prati svoje srce,
jer sve to nema svrhu ukoliko
srce ti je potišteno.
Neka ti ne prestaje vreme
praćenja svoga srca.
To prezire duša.

Oni što su vođeni ne lutaju,
ali oni što su izgubljeni ne mogu naći pravi put.
Ukoliko ideš među ljude, pretvori se u ljubav,
od početka do kraja srca.

Ukoliko ti neko priđe tražeći savet,
pusti ga nek priča slobodno,
da bi se ono zbog čega je došao moglo ispuniti.
Ukoliko se suzdržava da ti otvori svoje srce,
to je zbog toga jer si se ti, sudija, postavio loše.

Ne govori grubo niti slušaj grube reči,
jer takav govor je neuravnotežen.

Ne govori tako pred njima,
jer tako oni pred tobom neće spoznati mudrost.

Tišina je od velike koristi.
Previše govora ne koristi ničemu.
Ne uzdiži svoje srce pred sinovima ljudskim,
kako ne bi nisko palo na tlo.

Da budeš velik među ljudima,
budi poštovan po znanju i blagosti.
Ako želiš nekoga da upoznaš, ne pitaj drugoga o njemu,
već provedi neko vreme s njim, razgovaraj s njim,
ispituj njegovo srce kroz njegove reči i njegovo ponašanje.

Sve što se skladišti mora jednom izaći;
sve što je tvoje mora biti podeljeno sa prijateljima.
Budala znanje smatra neznanjem,
a ono što je korisno smatra štetnim.
Budala živi u smrti; on hrani smrt.

Mudar čovek dopušta da ga preplavi srce,
ali usta drži zatvorena.
O, čoveče, poslušaj glas mudrosti,
poslušaj glas svetlosti!

Kada se kosmičke tajne razotkriju,
svet ispunjavaju svetlošću.
Neka onaj koji se oslobađa okova tame
prvo razdvoji materijalno od nematerijalnog,
vatra od zemlje;
jer znaj da kao što zemlja pada na zemlju,
tako se i vatra izdiže u vatru
i postaje jedno sa vatrom.
Onaj ko spozna vatru u sebi
uzdići će se u večnu vatru i boraviće u večnosti.

Unutarnja vatra je najmoćnija od svih sila,
ona sve nadvladava i prodire u sve što postoji.
Čovek opstaje samo na onome što mu se odupire
(što mu je suprotstavljeno).
Zato se sve zemaljske stvari opiru čoveku
inače on ne bi postojao.

Ne vide sve oči isto,
jer jednome se objekat prikazuje
u jednom obliku i boji,
a drugome oku u drugom.
Tako i večna vatra,
menjajući se iz boje u boju,
nikada nije ista iz dana u dan.

Stoga, govorim Ja, Tot, iz svoje mudrosti,
da čovek je isijavanje ove vatre koja probija tamu;
nikada ugašena velom tame,
nikada ugašena velom noći.

U čovečja srca pogledao sam svojom mudrošću,
nađoh ih sputane okovima napora.
Oslobodi mučenja tvoju vatru, o moj brate,
da ne bi bila pokopana senkom noći!

Čuj, o čoveče, i počuj ovu mudrost:
gde ime i oblik prestaju?
Jedino u svesti, nevidljivoj,
večnoj sili sjaja svetlosti.
Oblici koje stvaraš sam osvetljavaš,
tvoje vizije su zaista posledice kojima si ti uzrok.

Čovek je zvezda sputana telom,
dok se najzad ne oslobodi svojim naporom.
Jedino će borbom i patnjom
zvezda unutar tebe
konačno zasijati u nov život.

Onaj ko poznaje početak svih stvari
oslobađa svoju zvezdu iz carstva tame.
Zapamti, o čoveče, da sve što postoji
jeste samo ispoljavanje onoga što ne postoji.
Sve postojeće prelazi u nepostojeće
(iz vidljivog u nevidljivo), i ti nisi izuzetak.

Poštuj Zakon, jer sve je Zakon.
Ne tragaj za onim što nije od Zakona,
jer takvo što postoji samo u iluzijama čula.
Mudrost dolazi svoj svojoj deci
onako kako ona dolaze ka mudrosti.

Kroz sve vekove
svetlost beše skrivena.
Probudi se, o čoveče, i budi mudar.
Duboko u misterijama života putovah,
tragajući i tražeći za tim što skriveno je.
Počuj ti, o čoveče, i budi mudar.

Daleko ispod zemljine kore,
u Dvoranama Amentija,
misterije videh što skrivene su od čoveka.
Često kretah se duboko skrivenim prolazima,
gledah u Svetlost što život je među ljudima.
Tamo je Cvet života kojeg ljudi traže

skrivenog u svojim srcima.
Saznah da ljudi žive u tami,
svetlost velike vatre skrivena je unutra.

Pred Gospodarima skrivenog Amentija
učih mudrost što predajem je ljudima.
Gospodari su oni velike Tajne Mudrosti,
donete iz beskrajne budućnosti.
Sedam ih je, Gospodara Amentija,
vladari su oni Dece Jutra,
Sunčanim ciklusima, Učitelji mudrosti.
Nisu li njihova obličja ista kao sinova ljudi?

Tri, Četiri, Pet i Šest, Sedam,
Osam, Devet su imena tih učitelja ljudi.
Daleko iz budućnosti, bezoblični pa ipak uobličeni,
dođoše oni kao učitelji dece ljudi.
Žive večno, pa ipak nisu od ovog života;
nevezani za život, a ipak slobodni od smrti.
Vladaju oni večno beskrajnom mudrošću,
vezani, pa ipak nesputani mračnim Dvoranama Smrti.

Život imaju u sebi, ali taj život nije ovaj život,
slobodni od svega oni vladaju svim.
Iz njih proizilazi Logos,
njihova sredstva moćnija su od svih.
Oni sve omogućavaju,
a sami ostaju neprimetni,
oblikuju a ostaju bezoblični,
daju znanje a ostaju nepoznati.

Tri drži ključeve svih tajnih magija,
tvorac Dvorane smrti,
on prosleđuje snagu obavijenu tamom,
vezuje duše ljudske, projektuje tamu,
sputava životnu silu,
rukovodi negativnim iskustvima kod ljudi.

Četiri je onaj koji oslobađa snagu.
Gospodar je on života dece ljudi.
Svetlo mu je telo, plameno mu je lice;
oslobodilac je duša dece ljudske.

Pet je vladar, Gospodar sve magije
čuvar svih magičnih ključeva koji se prenose ljudima.

Šest je Gospodar Svetlosti, skrivenih staza,
staza duša dece ljudi.

Sedam je Gospodar Prostora i ključar Vremena.

Osam je onaj koji uređuje napredak;
odmerava i uravnotežava putovanje čoveka.

Deveti je otac, svedržitelj,
on sve oblikuje i menja iz bezobličnog.

Meditiraj nad simbolima koje sam ti dao.
To su ključevi skriveni ljudima.
Uzdiži se uvek naviše, o Dušo jutra.
Okreni svoje misli gore ka Svetlosti i ka Životu.
Nađi ključeve brojeva koje sam ti dao,
osvetli stazu iz života u život.

Ispituj svoj um, okreni ga k sebi,
ne zatvaraj ga pred Cvetom života.

Smesti u svoje telo mislima oblikovanu sliku.
Misli o brojevima što vode te ka Životu.
Čista je staza onome ko ima mudrost.
Otvori kapije Kraljevstva Svetlosti.
Izlij izvan svoj plamen poput Sunca jutra.
Odagnaj tamu i živi u danu.
Uzmi, o čoveče, kao deo svoga bića,
Sedmoricu koji jesu i nisu kao što izgledaju.
Otvoren, o čoveče, imaj svoju mudrost.
Sledi stazu na putu koji ti pokazujem.
Budi Majstor mudrosti, jutarnja svetlost i život ljudima.

SMARAGDNA TABLA ČETVRTA STVARANJE KOSMOSA

Počuj, o čoveče, glas mudrosti,
počuj glas Tota, Atlantidskog.
Slobodno ti prenosim svoju mudrost,
skupljenu iz vremena i prostora ovog ciklusa;
gospodar misterija, sunce jutra,
večno živeći, dete svetlosti,
sijajući svetlošću najsajnijom, zvezdom jutra.

Tot učitelj čoveka, je od svega.
Davno, u svom detinjstvu,
ležao sam pod zvezdama na davno pokopanoj Atlantidi,
sanjajući o misterijama daleko iznad ljudi.
Tada se u mom srcu pojavi jaka želja za
savladvanjem puta koji ka zvezdama vodi.
Godinu za godinom, bio sam u potrazi za mudrošću,
tragao za novim znanjem, prateći put,
dok najzad moja duša, u velikim mukama,
nije se rešila stega i oslobodila se.

Bio sam slobodan okova zemaljskog čoveka.
Oslobođen od tela, u bljesku nestao sam u noć.
Najzad je za mene bio otključan zvezdani prostor.
Slobodan sam bio od okova noći.
Sada sam do beskonačnosti univerzuma težio,
mudrosti daleko iznad znanja ograničenog čoveka.
Daleko kroz prostor, moja duša putovala je slobodno
u večnim ciklusima svetlosti.
Čudne, nepoznate, bejahu neke od planeta,
velike i ogromne, izvan najčudnijih čovekovih snova.
Ipak pronašao sam Zakon, u svoj svojoj lepoti,
kako funkcioniše kroz i među njih, kao ovde među ljudima.

Blještala je moja duša kroz lepotu beskrajnosti,
daleko kroz prostor
lebdeo sam svojim mislima.
Odmarah se tamo, na planeti lepote.
Harmonija ispunjavala je čitav vazduh.
Oblici bejahu tamo, krećući se u Redu,
snažni i veličanstveni poput zvezda na nebu;
spojeni u harmoniji, određeni u ravnoteži
simboli Kosmičkog Zakona.
Mnogo zvezda prođoh tokom svog putovanja,
mnoštvo rasa ljudi na njihovim svetovima;

neki dosežući visoko poput zvezda jutra,
neki padajući nisko u tmini noći.

Svako od njih upinjao se ka gore,
osvajajući visine i dotičući dno,
krećući se večno područjima svetlosti,
živeći kroz tamu, dobijali su Svetlost.
Znaj, o čoveče, da Svetlost je tvoje nasleđe.
Znaj da tama je samo veo.
Zapečaćena u srcu tvojemu svetlost je večna,
čekajući momenat slobode da nadvlada,
čekajući da rascepa veo noći.

Na nekolicinu sam naišao koji su savladali etar.
Oslobođeni od prostora behu oni, a ipak su ljudi.
Koristeći silu koja je osnova svih stvari,
daleko u svemiru stvorili su planetu,
oblikovanu silom koja teče kroz sve;
kondenzujući, sjedinjavajući etar u oblike,
razvijajući ga kako su želeli.
Nadmašujući u nauci sve rase,
moćni u mudrosti, sinovi zvezda.

Mnogo vremena sam proveo posmatrajući njihovu mudrost.
Gledajući ih kako stvaraju iz etra gradove
ogromne, od rešetki i zlata.
Oblikovane od prvobitnog elementa,
osnove svih materijala, etra daleko raširenog.
Daleko u prošlosti, ovladali su etrom,
oslobodivši se stega teškog rada;
formirali bi u umu sliku,
i ona bi se ubrzo ostvarila.

No dalje, duša je moja žurila, kroz Kosmos,
gledajući uvek nove stvari i stare;
uviđajući da je čovek zaista rođen u svemiru,
kao Sunce Sunca, kao dete zvezda.

Znaj, o čoveče, gde god obitovao,
sigurno si jedno sa zvezdama.
Tvoje telo nije ništa drugo do planeta
koja se okreće oko svoga sunca.
Kada upiješ svetlost sve mudrosti,
slobodan ćeš biti da sjajiš u etru,
kao jedno od Sunca obasjavajući spoljnu tamu,
jedan od rođenih u svemiru izraslih u Svetlost.

Kao što zvezde vremenom gube sjaj,
svetlost im prelazi u veliki izvor,

tako, o čoveče, duša prelazi dalje,
ostavljajući za sobom tminu noći.
Oblikovan nadalje si, iz prvobitnog etra,
ispunjen sjajem koji teče iz izvora,
vezan etrom sjedinjenim okolo,
pak večno plamtiš dok se najzad ne oslobodiš.

Uzdigni svoj plamen visoko iznad tame,
uzleti iz noći i bićeš oslobođen.
Putovao sam kroz prostor-vreme
znajući da mi je duša najzad oslobođena,
znajući da sada mogu težiti mudrosti.
Dok najzad, nisam naišao na ravan,
skrivenu od znanja,
nepoznatu mudrosti,
nastavak iznad svega što znamo.

Sada, o čoveče, kad imao sam ovo saznanje,
srećna mi duša postade,
jer bejah slobodan.
Počuj, rođeni u svemiru,
počuj moju mudrost:
znaj da i ti ćeš isto, biti oslobođen.

Počuj opet, o čoveče, moju mudrost,
slušajući je, ti takođe možeš živeti i biti slobodan.
Nisi od zemlje - zemljanine,
već si dete Večne Kosmičke Svetlosti.
Ne znaš ništa, o čoveče, o svome poreklu ?
Ne znaš da si uistinu Svetlost ?
Sunce Velikog Sunca, kada stekneš mudrost,
postaćeš svestan svoga roda sa Svetlošću.

I sada, predajem ti znanje,
da slobodno hodaš putem koji sam utabao,
pokazujući ti kako sam zaista svojom težnjom,
utabao put koji vodi ka zvezdama.
Slušaj, o čoveče, i znaj o svojim stegama.
znaj kako da se oslobodiš muka.
Uzdignućeš se iz tame visoko,
bićeš jedno sa Svetlošću i jedno sa zvezdama.
Prati zanavek stazu mudrosti.
Time jedino možeš da se izdigneš sa dna.

Uvek sudbina čoveka vodi napred,
ka Beskonačnosti svega.
Znaj, o čoveče, da je čitav prostor određen.
Jedino po Redu si Jedno sa svim.
Red i ravnoteža su Zakon Kosmosa.
Prati ih i bićeš Jedno sa svime.

Onaj što se kreće stazom mudrosti,
otvoren mora biti cvetu života,
šireći svoju svesnost iz tame,
krećući se kroz vreme i prostor u svemu.

Duboko u tišini
moraš boraviti dok se najzad
ne oslobodiš želja,
oslobođen od težnje da pričaš u tišini.
Nadvladaj tišinom, robovanje rečima.¹⁴

Suzdržavaj se jedenja dok ne nadvladaš
težnju ka hrani, što je okov duše.¹⁵
Tada lezi u tamu.
Zatvori svoje oči.
Centriraj životnu silu na mesto svoje svesnosti,
razdrmajući je od okova noći.¹⁶
Zamisli u svom umu sliku koju želiš.
Vidi mesto koje si pozeleo da vidiš.
Vibriraj napred i nazad svojom snagom
Otpusti dušu iz njene noći.
Žustro moraš se otresti tela svom svojom snagom
dok najzad se ne oslobodiš.¹⁷

Moćan daleko iznad reči jeste plamen Kosmički,
gorući na ravnima, nepoznatim ljudima;
moćan i uravnotežen, krećući po Redu,
muzika svih harmonija, daleko iznad ljudi.
Govoreći kroz muziku, pevajući kroz boje,
plamen s početka Večnosti svega.
Iskra plamena ste vi, o moja deco,
gorući bojom i živeći s muzikom.
Počujte glas i bićete slobodni.

Svesnost slobodna sjedinjava sa sa Kosmosom,
Jedno je sa Redom i Zakonom svega.
Nisi znao čoveče, da iz tame
Svetlost plamti, simbol svega.
Izgovaraj ovu molitvu da mudrost bi dobio.
Moli za dolazak Svetlosti u svemu.

*Moćni Duhu Svetlosti, što sjaš kroz Kosmos,
približi plamen moj u harmoniji k tebi.
Uzdigni moju vatru iz tame,
privuči vatru koja je Jedno sa svime.*

¹⁴ Opis meditacije ili tihovanja. Prekid unutarnjeg dijaloga kao početak sve magije.

¹⁵ Post ili *tapas*, askeza.

¹⁶ Koncentracija na treće oko, *ađna čakru*. Tu treba dovesti energiju uzdizanjem duž kičme.

¹⁷ Opis projekcije energetskog tela.

*Uzdigni mi dušu, moćnu i snažnu.
Dete Svetlosti, ne okreći se.
Privuci me da se istopim u tvojoj topionici;
Jedan sa svim stvarima i sve stvari u Jednom,
plamen životne snage i Jedno sa Umom.*

Kada si oslobodio dušu svoju okova,
znaj da za tebe tama nestala je.
Zanavek kroz prostor moći ćeš tragati za mudrošću,
nisi više vezan okovima iskovanim mesom.
Napred i gore u jutro, slobodni bljesku, o Dušo,
u kraljevstvo Svetlosti.
Kreći se u Redu, kreći se u Harmoniji,
slobodno se kreći sa Decom Svetlosti.
Tragaj i znaj, moj ključ Mudrosti.
Tako, o čoveče, sigurno ćeš biti Slobodan.

SMARAGDNA TABLA PETA
STANOVNIK UNALA

Često sanjah o pokopanoj Atlantidi,
izgubljenoj u vremenima pretvorenih u tamu.
Eonom za eonom postojala si u lepoti,
svetlost što sja kroz tamu noći.

Snažan u moći, vladajući rođenima na zemlji,
Gospodar Zemlje u Atlantidinom danu.
Kralj nacija, gospodar mudrosti,
Svetlost kroz Suntal,
Čuvar staze,
obitovao je u svom hramu, Gospodar Unala-a,
Svetlost zemlje u Atlantidinom danu.
Gospodar, iz ciklusa iznad nas,
živeći u telima među ljudima
ali ne kao rođen na zemlji,
Zvezda ciklusa, uzvišen, iznad čoveka.

Znaj, o čoveče, da Horlet Gospodar,
nikada nije bio jedno sa decom ljudi.
Daleko u prošlosti kada je Atlantida još rasla u moći,
pojavi se jedan sa Ključem mudrosti,
otkrivajući put Svetlosti svima.

U delove On je podelio Kraljevstva.
Deset ih beše, kojima su vladali sinovi ljudi.
Nad jednim, On podiže Hram,
ali ne kao sinovi čoveka.
Iz etra kako je On nazivao svoju supstancu,
oblikovao je i formirao moćima Jotolan-a
u forme, gradio je On Svojim umom.
Miljom za miljom prekrivalo je ostrvo,
kroz prostor raslo je u svojoj moći.
Crno, ali ne crno, već mračno kao vreme-prostor,
duboko u svom srcu bila je Esencija svetlosti.

Ubrzo Hram postao je biće,
oblikovan i formiran Rečju Stanovnika,
prizvan iz bezobličja u oblik.
Izgradio je potom On unutar njega ogromne dvorane,
ispunivši ih formama prizvanih iz Etra,
ispunivši ih mudročću prizvanu Njegovim umom.
Bez oblika beše On unutar svog Hrama,
ipak beše On oblikovan po liku čoveka.

Boraveći među njima ali ne kao jedan od njih,
čudan i daleko drugačiji,
bio je On od sinova čevečijih.
Izabrao je onda među ljudima,
trojicu koji su mu postali kapija.
Izabrao On je trojicu od Najviših,
da mu budu veza sa Atlantidom.

Glasnici su bili oni, prenosili su njegove savete
kraljevima sinova ljudi.
Doveo je druge i naučio ih mudrosti;
da budu učitelji sinovima ljudskim.
Postavio ih je na ostrvo Undal kao
učitelje Svetlosti čoveku.
Svaki od onih koji su otuda izabrani,
mora biti učen pet i deset godina.
Jedino tada je mogao da ima razumevanje da
donese Svetlost deci ljudi.
Stoga nastade Hram, mesto prebivanja
Gospodara čoveka.

Ja, Tot, večno sam tragao za mudrošću,
tragao u tami i tragao u svetlosti.
Dugo u svojoj mladosti išao sam stazom,
tragajući za uvek novom mudrošću da steknem.
Sve dok, nakon mnogo truda, jedan od Trojice
nije mi doneo Svetlost.
Doneo mi je zapovesti Stanovnika,
prizvao me iz tame u Svetlost.
Doveo me je pred Stanovnikom,
duboko u Hram pred veliki plamen.

Tamo na uzvišenom tronu, posmatrao sam,
Stanovnika odevenog u Svetlost,
u plamenom sjaju.
Dole sam klekao pred tom velikom mudrošću,
osećajući Svetlost kako teče kroz mene u talasima.
Začuo sam tada glas Stanovnikov:
"O támo, dođi u Svetlost.
Dugo si tragao za putem Svetlosti.
Svaka duša koja otpusti svoje okove na zemlji,
uskoro biće oslobođena stega noći.
Naviše iz tame si se uzdigao,
bliže se približio Svetlosti svoga cilja.
Ovde ćeš boraviti kao jedno od moje dece,
čuvar zapisa sastavljenih mojom mudrošću,
ti, instrument Svetlosti s one strane.
Spreman si da od tebe napravim šta je potrebno,
zaštitnika mudrosti kroz doba tame,
koje sručiće se uskoro na decu ljudsku.

Živi ovde i pij od sve mudrosti.
Tajne i misterije će ti se otkriti."

Tada odgovorih Gospodaru ciklusa, govoreći:
"O Svetlosti, što se spusti na čoveka,
predaj mi svoje mudrosti da
mogu da budem propovednik ljudima.
Predaj mi od svoje svetlosti da mogu biti Slobodan."

Progovori mi opet, Gospodar:
"Godinom za godinom živećeš kroz
svoju mudrost, uvek, i kada okean sledeću
Atlantidu preplavi,
držeci Svetlost, iako skriven u tami,
spreman da dođem kad god prizoveš.
Sada kreni i nauči još veće mudrosti.
Razvijaj se kroz Svetlost u beskonačnosti svega."

Dugo boravih u hramu Stanovnikovom,
dok najzad nisam postao jedno sa Svetlošću.
Pratio sam tada stazu ka zvezdanim ravnima,
pratio sam tada stazu ka Svetlosti.
Duboko u srce Zemlje pratio sam stazu,
učeći tajne, kako ispod tako i iznad;
učeći stazu ka Dvoranama Amentija;
učeći Zakon što uravnotežuje svet.

Ka Zemljinim tajnim odajama prodro sam svojom mudrošću,
duboko kroz Zemljinu koru, na stazu
skrivenu vekovima od dece čoveka.
Otkrivala se preda mnom,
sve više mudrost dok ne dosegnuh novo znanje:
saznao sam da sve je deo Svega,
Celine, koja je, pak veća od svega što poznajemo.

Tragao sam za srcem Večnosti kroz sva doba.
Duboko i još dublje, više misterija našao sam.
Sada, kada gledam nazad kroz vekove,
znam da mudrost je bezgranična,
uvek raste sve više kroz vekove,
Jedna je sa Večnošću koja je veća od svih.

Svetlost beše u drevnoj Atlantidi,
ipak, tama, takođe beše skrivena u svemu.
Pali su iz Svetlosti u tamu,
neki što vinuše se u visine među ljude.
Ponosni postadoše zbog svog znanja,
ponosni na svoje mesto među ljudima.
Duboko zađoše u zabranjeno,
otvoriše kapiju što vodi ispod.

Tragali su da postignu još više znanja ali
tragajući da ga uzdignu od dole ka gore.

Onaj što potiče od ispod mora imati ravnotežu,
inače vezan je nedostatkom naše Svetlosti.
Otvoriše oni tada,
svojim znanjem,
staze zabranjene čoveku.

Ali, u svome Hramu, svevideći Stanovnik,
ležao je u svom Agvantiju, dok je kroz Atlantidu
duša Njegova slobodno lutala.
Video je Atlantidu On, video da njihovom magijom
otvaraju prolaz koji bi doneo Zemlji veliku patnju.
Brzo se zaputi njegovu dušu ka telu svom,
ustavši iz svoje Agvanti
Prizvao je Tri moćna glasnika.
Dao naredbe što razoriše svet.
Duboko ispod Zemljine kore ka Dvoranama Amentija,
žurno uputi se Stanovnik.
Prizvao je moći Sedam Gospodara;
poremetio Zemljinu ravnotežu.
Dole potonula je Atlantida pod tamnim talasima.
Razorio je prolaz što bejaše otvoren;
Razorio je kapiju što vodila je dole.
Sva ostrva bejahu uništena sem Unala,
i deo ostrva sinova Stanovnika.

Sačuvao ih On je da budu učitelji,
Svetlost na stazi onih što dolaze,
Svetlost za nižu decu čoveka.
Pozvao je tada mene, Tota, pred sebe,
predavši mi uputstva za sve što moram učiniti, govoreći:
"Uzmi ti, Tote, svu svoju mudrost.
Uzmi sve svoje spise, uzmi svu svoju magiju.
Kreni dalje kao učitelj ljudi.
Kreni čuvajući spise dok
vremenom Svetlost ne ojača u čoveku.
Svetlost ćeš biti ti sva kroz vremena,
skrivena, pak, otkrivena od strane prosvetljenog čoveka.
Preko čitave Zemlje dajemo ti Mi moć,
slobodan si da je daš ili oduzmeš.
Okupi sada sinove Atlantide.
Uzmi ih i pobegnite ka ljudima kamenih pećina.
Krenite ka zemlji dece Khema."¹⁸

Tada okupih Ja sinove Atlantide.
U kosmički brod preneh sve moje zapise,

¹⁸ Egipta.

preneh zapise o potopljenoj Atlantidi.
Skupih Ja sve svoje moći,
mnoge instrumente moćne magije.
Tada se podigosmo na krilima jutra.
Visoko izdignusmo se iznad Hrama,
napuštajući Trojicu i Stanovnika,
duboko u Dverima ispod Hrama,
koja zatvaraju prolaz ka Gospodarima Ciklusa.
Ipak, uvek onome koji poseduje znanje,
otvorena biće staza ka Amentiju.

Užurbano jurismo na krilima jutra,
leteli smo ka zemlji dece Khema.
Tamo svojom moći
osvojio sam ih i vladao nad njima.
Uzdigao sam ka Svetlosti decu Khema.
Duboko pod stenama,
zakopao sam svoj kosmički brod,
čekajući vreme kada bi čovek mogao biti slobodan.
Nad brodom podigao sam znak u obliku lava i čoveka.¹⁹
Duboko ispod tog obličja još počiva moj brod,
čekajući da bude iskorišćen kad potreba se pojavi.

Znaj, o čoveče, da daleko u budućnosti,
neprijatelji će se pojaviti iz dubina.
Tada probudi se, ti koji imaš mudrost,
iskoristi moj brod i pobedi sa lakoćom.
Duboko ispod obličja leži moja tajna.
Traži i nađi je u piramidi što izgradih.
U svakoj je Kameni Ključ;
svaki prolaz što vodi u Život.
Prati Ključ što ostavih za sobom.
Tragaj i kapije Života biće tvoje.
Tragaj u mojoj piramidi,
duboko u prolazu koji završava se zidom.
Iskoristi Ključ Sedmorice,
i otvoren prolaz će ti se prikazati.
Sada sam ti predao svoju mudrost.
Sada sam ti predao svoj način.
Prati stazu.
Reši moje tajne.
Pokazao sam ti put.

¹⁹ Sfingu na platou Gize, ispred piramide koja se danas pogrešno naziva Keopsova.

SMARAGDNA TABLA ŠESTA
KLJUČ MAGIJE

Počuj, o čoveče, mudrost magije.
Počuj znanje zaboravljenih moći.
Davno, u danima prvoga čoveka,
rat je započet između svetlosti i tame.

Čovek, tada kao i sad,
beše ispunjen i svetlošću i tamom,
dok je u nekima tama gospodarila,
drugima je svetlost ispunjavala dušu.

Da, stara je ova bitka,
večna borba tame i svetlosti.
Žestoko se odvija kroz doba,
koristeći čudne moći nepoznate čoveku.

Adept je bio ispunjen tamom,
boreći se uvek protiv svetlosti;
ali i drugi su tu, ispunjeni svetlošću,
što nadvadahu zauvek tamu noći.

Gde god bio, u kojim god ravnima i vremenima,
zasigurno, ćeš znati o bitki noći.
Veoma davno, Sunca jutro,
spuštajući se, otkriše svet ispunjen tamom,
tada u toj prošlosti, započe borba,
prastara bitka Svetlosti i Tame.

Mnogi tokom vremena bejahu toliko ispunjeni tamom,
da jedva primetan je plamen u noći.
Neki su bili, gospodari tame, što težiše
da ispune sve sa svojom tamom:
Težiše da privuku druge u svoju noć.

Žestoko pružашe otpor gospodari svetlosti:
žestoko se boriše protiv tame noći
Težeći uvek da strgnu okove,
stege što vežu čoveka za tminu noći.
Koristiše uvek svoju tamnu magiju,
donetu čoveku od mračnih sila,
magiju sto prekri čovekovu dušu tamom.

Okupljeni zajedno u redu Braća Tame,
kroz sva vremena neprijatelji su dece ljudi.

Kretaše se uvek tajno i skriveni,
otkriveni, al ne otkriveni od strane dece čoveka.
Zauvek, kretaše se i radiše u tami,
krijući se od svetlosti u tmini noći.

Tiho, tajno koriste svoje moći,
porobljavajući i vezujući dušu čoveka.
Neprimetni dođu, i neprimetni odu.

Čovek, u svom neznanju, priziva ih sam iz dubina.
Mračan je put kojim Mračna Braća idu,
mračan od tame, ne od noći,
putujući preko Zemlje,
kreću se kroz ljudske snove.

Moćima koje su stekli od tame koja ih okružuje
prizivaju druge Stanovnike izvan svoje ravni,
na načine koji su mračni i neprimetni za čoveka.

U čovekov um dosežu Mračna Braća.
Oko njega, zatvaraju veo svoje noći,
Kroz život ta duša boravi u okovima,
vezana okovima vela noći.

Moćni su oni u zabranjenom znanju,
zabranjenom jer je jedno sa noći.
Počuj stare i slušaj moje upozorenje:
budi Slobodan od okova noći.
Ne predaj dušu svoju Braći Tame.
Budi okrenut uvek ka Svetlosti.

Ne znaš, o čoveče, da tuga tvoja,
dolazi jedino kroz veo noći.
Da čoveče, obrati pažnju na moje upozorenje,
teži uvek napred, okreni dušu ka Svetlosti.

Braća Tame tragaju za svojom braćom,
onima koji su išli stazom Svetlosti.
Jer dobro znaju da oni koji su išli
daleko ka Suncu na svojoj stazi ka Svetlosti
imaju veliku i daleko veću moć
da okuju tamom decu Svetlosti.

Slušaj, o čoveče, njega što ti dolazi,
Ali teži ka ravnotezi, ako su mu reči od Svetlost.
Jer mnogi su što se kreću mračnom svetlošću,
a pak nisu deca Svetlosti.

Lako je pratiti njihovu stazu,
lako je pratiti stazu koju oni vode.

Ali ipak, o čoveče, poslušaj moje upozorenje:
Svetlost dolazi samo onome koji joj teži.

Težak je put što vodi ka Mudrosti.
Težak je put što vodi ka Svetlosti.
Mnogo ćeš naći kamenja na putu,
mnogo planina za savladavanje ka Svetlosti.
Ipak znaj, o čoveče, da onome koji prevazišao je,
slobodne će biti staze Svetlosti.

Jer znaj, o čoveče,
na kraju svetlost mora da pobedi
i tama i noć biće proterani od Svetlosti.
Slušaj, o čoveče, i obrati pažnju na ovu mudrost:
kako tama, tako i svetlost.

Kada tama je proterana i svi velovi razderani,
iz tame će bljesnuti Svetlost.
Kako postoje među ljudima Braća Tame,
tako postoje i Braća Svetlosti.
Protivnici su oni Braći Tame,
teže da oslobode čoveka od noći.

Moći imaju oni, snažne i moćne.
Poznajući Zakon, planete se pokoravaju.
Večno rade u harmoniji i redu,
oslobađajući čovekovu dušu od okova noći.

Tajno i skriveno kreću se takođe.
Nepoznati su deci čoveka.
Uvek su se Oni borili protiv Mračne Braće,
savladavajući vreme bez kraja.
Pak uvek na kraju Svetlost biće gospodar,
otklanajući tamu noći.

Da, čoveče, znaj ovo:
zauvek pored tebe kreću se Deca Svetlosti.
Gospodari su oni Sunčeve moći,
nikad viđeni čuvari čoveka.

Otvoren svima je put njihov,
otvoren svakome koji hoda u Svetlost.
Slobodni su oni od Mračnog Amentija,
slobodni od Dvorana gde Životom gospodari vrhovni.

Sunca su oni gospodari jutarnjeg,
Deca Svetlosti što sjaje među ljudima.
Kao čovek su oni, ali ipak različiti,
Nikada zavađeni u prošlosti.

Jedno su bili u Jedinstvu večno,
kroz sav prostor od početka vremena.
Nagore su dosegli u Jedinstvu sa Svim i Jednim,
nagore iz prvobitnog svemira, oblikovanog i neoblikovanog.

Predali čoveku su tajne,
što štite ga i čuvaju od sveg zla.
Onaj što bi išao stazom gospodara,
slobodan mora biti od okova noći.
Savladati mora bezoblično i neodređeno,
savladati mora slabost straha.

Znanje, mora dobiti od svih tajni,
idući stazom što vodi kroz tamu,
pak uvek pred sobom mora imati svetlost svoga cilja.
Prepreke ogromne će se naći na putu,
ali drži se Svetlosti Sunca.

Počuj, o čoveče, Sunce je simbol
Svetlosti što sja na kraju puta.
Sada predajem ti tajne:
sada da vidiš mračnu moć,
upoznaj i nadvladaj strah noći.
Samo znanjem možeš da nadvladaš,
Samo znanjem možeš dobiti Svetlost.
Sada predajem ti znanje znano Gospodarima,
znanje što nadvladava sve mračne strahove.

Iskoristi ovu mudrost što predajem ti i
Gospodar bićeš Braći Noći:
Kada te obuzme osećaj
koji re privlači bliže mračnoj kapiji,
pogledaj si u srce i vidi da li osećaj
što obuzima te dolazi iznutra.
Ako tamu nađeš u svojim mislima,
proteraj ih iz svog uma.

Pošalji kroz svoje telo talase vibracija,
isprekidane prvo, pa uzastopne
ponavljajući ih s vremena na vreme dok se ne oslobodiš.
Započni talasnu silu u centru mozga.²⁰
Usmeravajući je u talasima od glave do pete.

Ali ukoliko vidiš da srce nije ti pomračeno,
budi uveren da sila je usmerena ka tebi.
Samo znanjem možeš da je savladas.
Samo mudrošću možeš da se nadaš da budeš oslobođen.

²⁰ U Trećem oku.

Znanje donosi mudrost, a mudrost je moć.
Dostigni je i imaćeš moć nada svim.

Traži prvo mesto tamom vezano.
Postavi krug oko sebe.
Stoj uspravno u sredini kruga.
Iskoristi ovu formulu i slobodan bićeš.
Podigni ruke ka mračnom prostoru iznad sebe.
Zatvori oči i privlači Svetlost.
Prizovi Dušu Svetlosti kroz prostor-vreme
koristeći ove reči i bićeš slobodan:
"Ispuni mi telo, O Dušo Svetlosti,
ispuni mi telo sa Duhom Svetlosti.
Dođi od Cveta što sja kroz tamu.
Dođi iz Dvorana kojim Sedam Gospodara vladaju.

Imenujem ih imenom Sedmoricu:
Tri, Četiri, Pet, Šest, Sedam, Osam i Devet.
Njihovim imenima zovem ih da pomognu mi,
oslobode me i spasu me od tame noći:
Untanas, Quertas, Chietal,
i Goyana, Huertal, Semveta - Ardal.
Njihovim imenima preklinjem te,
oslobodi me tame,
i ispuni me Svetlošću.

Znaj, o čoveče, da kada uradio si ovo,
bićeš oslobođen okova što vežu te,
Odbaci okove Braće noći.
Ne vidis li da imena imaju moć
da oslobode vibracijama okove što koče?
Iskoristi ih po potrebi da oslobodiš brata svoga,
da i on, takođe, može napustiti noć.
Ti, o čoveče, si pomagač brata svoga.
Ne dozvoli da leži u okovima noći.
Sada predajem ti svoju magiju.
Prihvati je i boravi na stazi Svetlosti.
Svetlost je u tebi, Život je u tebi,
Sunce možeš biti u svim ciklusima.

SMARAGDNA TABLA SEDMA
SEDAM GOSPODARA

Slušaj, o čoveče, i poslušaj moj glas.
Otvori svoj um i pij moju mudrost.
Mračna je staza života kojom hodiš.
Mnoge su zamke što leže na putu.
Tragaj uvek za još većom mudrošću.
Stekni je i biće ti svetlost na putu.

Otvori svoju dušu, o čoveče, ka Kosmosu
i pusti neka se uliva i bude jedno sa tvojom dušom.
Svetlost je večna, a tama trenutna i prolazna.
Tragaj uvek, o čoveče, za Svetlošću.
Znaj da uvek dok Svetlost ti ispunjava biće,
tama za tebe ubrzo će iščeznuti.

Otvori svoju dušu Braći Svetlosti.
Dozvoli im neka uđu i ispune te Svetlošću.
Podigni oči svoje ka Svetlosti Kosmosa.
Drži večno svoje lice ka cilju.
Jedino sticanjem svetlosti sve mudrosti,
jesi jedno sa Krajnjim ciljem.

Teži uvek Jedinstvu večnom.
Teži uvek Svetlosti u Jednome.
Slušaj, o čoveče, poslušaj moj glas
pevajući pesmu Svetlosti i Života.

Kroz sav prostor, Svetlost jeste silna i rasprostranjena,
okružujući sve svojim plamenim barjacima.
Tragaj uvek u velu tame,
i negde zasigurno ćeš Svetlost naći
skrivenu i pokopanu, izgubljenu čovekovom znanju,
duboko u krajnosti Beskrajnost postoji.

Izgubljen, ali postojan,
tekući kroz sve stvari,
živ u Svemu je Večni Um.
U svem prostoru, postoji samo jedna mudrost.
Celom širinom jasna, jeste Jedna u Jednom.

Sve što postoji potiče iz Svetlosti,
a Svetlost potiče iz Svega.
Sve stvoreno zasnovano je na Redu;
Zakon vlada prostorom gde Večnost boravi.

Iz ravnoteže proizidoše veličanstveni ciklusi,
Krećući se u harmoniji ka kraju Večnosti.
Znaj, o čoveče, da daleko u prostoru-vremenu,
Večnost takođe promeniće se.

Čuj i počuj Glas Mudrosti:
Znaj da Sve je od Svega zanavek.
Znaj da kroz vreme možeš stremiti mudrosti
i naći još više svetlosti na putu.
Da, doznaćeš da večno pokretan,
tvoj cilj uzmicaće ti iz dana u dan.

Pre mnogo vremena, u Dvoranama Amentija,
Ja, Tot, stajao sam pred Gospodarima ciklusa.
Moćni, Oni u svojoj snazi;
moćni, Oni u mudrosti neotkrivenoj.
Vođen Stanovnikom, prvi put sam ih ugledao.
Ali docnije slobodan bejah od prisustva njihovog,
slobodan da pristupim njihovom tajnom veću kad bih pozeleo.

Često koračao sam mračnom stazom
ka Dvorani gde Svetlost večno sja.
Naučih od Gospodara ciklusa,
mudrost donetu od ciklusa iznad.
Manifestuju se Oni u ovom ciklusu
kao vodiči ljudi ka mudrosti Svega.

Sedam ih je, snažnih u moći,
govoreći ove reči kroz mene ljudima.
S vremena na vreme, stajah pred njima
slušajući reči što dođoše bez zvuka.

Jednom rekoše Oni meni:
"O čoveče, želiš li mudrost steći?
Tragaj za njom unutar srca plamena.
Želiš li steći znanje moći?
Traži ga unutar srca plamena.
Želiš li biti jedno sa srcem plamena?
Tragaj onda unutar svog skrivenog plamena."

Mnogo puta govoriše Oni meni,
učeći me o mudrosti koja nije od sveta;
pokazujući mi večno nove staze ka svetlosti;
učeći me mudrosti od gore.
Dadoše mi znanje o delanju,²¹
učeći o Zakonu, redu Svega.

²¹ Karman?

Obratiše mi se ponovo, Sedmorica, govoreći:
"Daleko, izvan vremena, došli smo, o čoveče,
Kretasmo se izvan Prostora-Vremena,
da, sa mesta gde Večnost se završava.
Kada ti i sva tvoja braća bejaste bez oblika,
oblikovani smo Mi iz Reda Svega.
Nismo kao ljudi,
pak, jednom i Mi, takođe, bili smo poput čoveka.
Iz Velike Praznine bejasmo oblikovani Mi
u Redu po Zakonu.
Jer znaj da sve što je oblikovano
zapravo je bezoblično;
ima oblik samo u tvojim očima."

I opet, obratiše mi se Sedmorica, govoreći:
"Dete Svetlosti, o Tote, jesi ti,
slobodan da putuješ stazom svetlosti naviše
dok najzad svi ne postanu Jedno.
Dalje iz reda Mi oblikovani smo po našem redu:
Tri, Četiri, Pet, Šest, Sedam, Osam i Devet.
Znaj da ovo su brojevi ciklusa
sa kojih spustili smo se ka čoveku.
Svaki ima ovde dužnost koju mora ispuniti;
svaki ima ovde silu da kontroliše.

Ipak Jedno smo sa Dušom ciklusa.
Ipak Mi, takođe, tragamo za ciljem.
Daleko iznad čovekovog razumevanja,
Večnost širi se u ono veće od Svega.
Stoga, u vremenu koje još nije vreme,
svi ćemo mi postati Jedno
sa većim od Svega.

Vreme i prostor kreću se u ciklusima.
Znaj njihov zakon, i bićeš slobodan.
Da, slobodan bićeš da krećeš se kroz cikluse,
prođeš čuvare što borave kraj kapija."

Tada obrati se meni On, Devetka govoreći:
"Eonima i eonima postojao sam,
nepoznajući život i ne okusivši smrt.
Jer znaj, o čoveče, da daleko u budućnosti,
život i smrt biće jedno sa Svim.
Svaka toliko usavršena uravnotežavaće drugu
da nijedna neće postojati u Jedinstvu Svega.

U čoveku ovog ciklusa, životna sila je nepouzdana,
ali život u svom rastu postaje jedno sa Svim.
Ovde, Ja manifestujem se u tvome ciklusu,
ali ipak Ja sam i u tvojoj budućnosti.

Za mene, pak, vreme ne postoji,
jer u mome svetu vreme ne postoji,
jer Mi smo bezoblični.
Život (individualni) nemamo,
ali imamo (sámo) postojanje,
ispunjenije, veličanstvenije i slobodnije
od tvojeg (individualnog života).
Čovek je plamen vezan za planinu,
ali Mi u svome ciklusu ćemo večno biti slobodni.

Znaj, o čoveče, da kada napreduješ
ka ciklusu što produžava se iznad,
sam život preći će u tamu,
i samo esencija Duše ostaće."

Tada obrati mi se Gospodar Osmica govoreći:
"Sve što znaš jeste samo mali deo.
Nisi još uvek približio se Velikome.
Daleko u prostoru gde Svetlost biva savršena,
došao sam u Svetlost.
Oblikovan takođe, ali ne poput tebe.
Moje Svetlosno telo bezobličan beše oblik kojim sam oblikovan.
Ne poznajem život, i ne poznajem smrt,
pak gospodar sam svega što postoji.
Tragaj da saznaš stazu što vodi preko granice.
Koračaj putem što u Svetlost vodi."

Opet obrati mi se Devetka govoreći:
"Tragaj za stazom ka onoj strani.
Nije nemoguće podići svest iznad.
Kada Dva postane Jedan,
i Jedan postane Sve,
znaj da granice su nestale,
i slobodan si svakog puta.
Izrasti iz obličja u bezobličje.
Slobodan bićeš od puteva."

Stoga, kroz vekove slušao sam,
učeći stazu ka Svemu (Apsolutu).
Sada izdižem svoje misli ka Apsolutu.
Čuj i počuj kada pozove:

O, Svetlosti, sveprožimajuća,
Jedno sa Svim i Sve sa Jednim,
teci ka meni kroz međuprostor.
prožmi me kako bih mogao biti slobodan.
Učini me Jednim sa Dušom Svega
sijajući kroz crninu noći.

Slobodnim učini me od sveg prostora-vremena,
slobodnim od Vela noći.
Ja, dete Svetlosti, zapovedam:
Slobodan od tmine da budem.
Bez oblika sam Ja, Duša Svetlosti,
bez oblika, pak, sijajam svetlošću.

Znam da okovi tame
moraju se razbiti i pasti pred svetlom.
Sada predajem ovu mudrost.
Slobodan možeš biti, o čoveče,
živeći u svetlosti i sjaju.
Ne okreći svoje lice od Svetlosti.
Jer duša tvoja boravi u kraljevstvu svetlosti.
Ti si dete Svetlosti.
Okreni svoje misli ka unutra, ne spolja.
Pronađi Svetlosnu Dušu unutar sebe.

Znaj da ti si Gospodar.
Sve ostalo je doneto iznutra.
Izrasti u kraljevstvo svetlosti.
Drži svoje misli na Svetlosti.
Znaj da jedno si sa Kosmosom,
plamen i Dete Svetlosti.

Sada predajem ti upozorenje:
Ne dozvoli da misli ti se okrenu.
Znaj da svetlost
teče kroza tvoje telo zavek.
Ne okreni se ka Mračnoj Braći
koja potiču od Bratstva Mraka,
već drži oči večno uzdignute,
svoju dušu u saglasnosti sa Svetlošću.
Uzmi sada ovu mudrost i obrati pažnju.
Počuj moj glas i poslušaj ga.
Prati stazu ka svetlosti,
i bićeš Jedno sa putem.

SMARAGDNA TABLA OSMA
KLJUČ MISTERIJA

Tebi, čoveče,
dajem svoje znanje.
Tebi dajem Svetlost.
Slušaj me sad i primi moju mudrost
donetu iz kosmičkih planova, i iznad njih.

Ja nisam više čovek
jer slobodan postah od dimenzija i planova.
U svakom, ja uzmem novo telo.
U svakom, ja promenim svoj oblik.
Sada znam da bezoblično je sve što postoji.

Velika je mudrost Sedmorice.
Moćni su Oni iz daljine.
Manifestuju se Oni kroz svoje moći,
ispunjeni silom iz daleka.
Slušaj ove reči mudrosti.
Slušaj i načini ih svojim.
Nađi u njima bezobličnost.
Nađite ključ za ono što postoji izvana ovde.
Misterija nije ništa drugo do skriveno znanje.
Znaj i otkrićeš.
Pronađi duboko skrivenu mudrost
i budi gospodar Tame i Svetlosti.

Duboke su misterije oko tebe,
skrivene u tajnama iz daleke prošlosti.
Traži kroz Ključeve moje mudrosti.
Zasigurno ćeš naći put.
Kapija moći jeste tajna,
ali onaj koji je traži, taj je i privlači.

Gledaj ka Svetlosti! O moj brate.
Otvori i primićeš.
Nastavi kroz dolinu tame.
Nadvladaj onoga koji boravi u noći.
Drži uvek svoje oči na Svetlosnoj ravni,
i bićeš Jedno sa Svetlošću.

Čovek je u procesu menjanja
u oblike koji nisu od ovoga sveta.
Raste on vremenom ka bezobličju,
u ravnima sa višim ciklusima.

Znaj, moraš postati bez oblika

pre nego postaneš Jedno sa Svetlošću.

Počuj, o čoveče, moj glas,
koji govori o stazama ka Svetlosti,
kojima dolazite do Jedinstva sa Svetlošću.
Traži misterije Zemljinog srca.
Uči o Zakonu po kome sve postoji,
koji drži zvezde u njihojoj ravnoteži
silom iz praiskonske magle.

Tragaj za plamenom Zemljinog života.
Kupaj se u bljesku njenog plamena.
Prati trouglu stazu
dok i ti, takođe, ne postaneš plamen.

Obraćaj se rečima bez glasa
onima što borave dole.
Uđi u hram plave svetlosti
i kupaj se u vatri sveg života.

Znaj, o čoveče, da složen si
kao biće od zemlje i vatre.
Dozvoli da tvoj plamen sja blistavo,
i budi jedino vatra.

Mudrost je skrivena u tami.
Kada si osvetljen plamenom Duše,
nađi mudrost i budi rođen u Svetlosti,
koja je Sunce Svetlosti bez oblika.
Tragaj uvek za višom mudrošću.
Nađi je u srcu plamena.
Znaj da samo trudom i težnjom može
Svetlost da ti se slije u mozak.

Sada sam govorio s mudrošću.
Počuj moj glas i poslušaj.
Razderi velove tame.
Baci Svetlost na put.

Govorim o Drevnoj Atlantidi,
govorim o danima Kraljevstva onih iz Senke,
govorim o dolasku dece onih iz senke.
Iz velike dubine bejahu prizvani
mudrošću zemaljskog čoveka,
prizvani u svrhu dobijanja ogromne moći.

Daleko u prošlosti, pre no što je Atlantida postojala,
postojali su ljudi koji boraviše u tami,
koristeći crnu magiju prizvali su bića
iz velikih dubina ispod nas.

Naviše dođoše ona u ovaj ciklus.
Bez oblika bili su oni, od druge vibracije,
bili su nevidljivi za decu zemaljskih ljudi.
Jedino kroz krv mogli su oni da dobiju fizički oblik.
Jedino kroz čoveka mogli su da žive u svetu.²²

U vremenima davnim behu oni poraženi od Gospodara,
proterani dole, ka mestu iz koga su došli.
Ali bilo je nekih koji su ostali,
skriveni u prostorima i ravnima nepoznatim čoveku.
Živeli su u Atlantidi kao Senke,
ali vremenom su se pojavljivali među ljudima.
Da, kada je krv bila prineta njima,
dolazili bi da borave među ljudima.

U obliku ljudskom oni su se kretali među nama,
ali samo prividno bili su poput čoveka.
Zmijske glave su imali kada se čarolija ukloni,
ali izgledali su kao ljudi kada su se prikazivali ljudima.

Infiltrirali su se oni među poglavare ljudskih plemena,
uzimajući njihove oblike koji su bili poput čovekovog.
Ubijali su svojim veštinama vladare kraljevstava,
uzimali njihove oblike i vladali tako nad ljudima.²³

Jedino magijom mogu biti otkriveni.
Jedino zvukom mogu njihova (reptilska) lica biti viđena.
Težilli su oni da preuzmu vladarske loze,
unište čoveka i vladaju umesto njega.

Ali znaj, Gospodari bejahu moćni u magiji,
sposobni da uklone veo sa lica tih zmija,
sposobni da ih pošalju nazad na njihovo mesto.

Dođoše oni čoveku i naučiše ga tajnu Reč
koju samo čovek može da izgovori.
Hitro onda oni ukloniše veo sa zmijoglavih
i proteraše ih od ljudi.

Ali, pazi se, zmija još uvek živi
na mestima koja su otvorena davno svetu.

²² Reptilsko-demonska bića sa astrala, samo su konzumacijom ljudske krvi mogli da zadrže vidljivi fizički oblik. Kako oni to i danas rade videti u delu Dejvida Ajka 'Najveća tajna' (David Icke: The Biggest Secret').

²³ Hibridizacija ljudi i reptoida započela je pre oko 5.000 godina u Vavilonu. Dotle je Vavilonskim carstvom vladala ljudska rasa sa Atlantide, i tada su reptoidi, da bi ovladali ljudima, otimali vladare ljudi i na mesto njih stavljali svoje hibride kao vladare. Njihove loze vladaju svetom i danas, to je sva aristokratija. Ovn su uveli praksu žrvovanja radi prizivanja demona, starijih i moćnijih reptoida sa astrala, i radi konzumacije ljudske krvi koja im je bila potrebna za održavanje ljudskog oblika. Sudeći po ovom tekstu izgleda da su još u Atlantidi počeli sa ovom praksom, ili Tot govori o budućem vremenu.

Više detalja o celoj istoriji videti u Stewart Swerdlow: Blue Blood, True Blood: Conflict & Creation, 2002. Expansions Publishing Company, Inc. (<http://www.expansions.com/Details.cfm?ProdID=25&category=>)

Neprimetno hodaju oni među vama
na mestima gde se obavljaju rituali.²⁴
Ponovo će tokom vremena
oni uzeti obličje čoveka.

Prizvani mogu oni biti od strane gospodara
koji zna i belu i crnu magiju,
ali jedino ih beli gospodar može kontrolisati
i vezati dok su u fizičkom telu.

Ne tragaj za kraljevstvom senki,
jer zasigurno zlo će se pojaviti.
Jer jedino gospodar svetlosti
poraziće senku straha.

Znaj, o moj brate,
da strah je prepreka ogromna.
Budi gospodar svega u svetlosti,
i senka će uskoro nestati.
Slušaj i pazi moju mudrost,
glas Svetlosti je jasan.
Ne tragaj za dolinom senki,
i Svetlost će se sama pojaviti.

Počuj, o čoveče,
dubinu moje mudrosti.
Govorim o znanju skrivenom od čoveka.
Daleko sam bio na svom putovanju
kroz prostor-vreme,
čak i do kraja kosmosa ovog ciklusa.
Da, ugledao sam Pse Barijera,
koji čekaju onoga koji bi hteo da ih prođe.

U tom prostoru gde vreme ne postoji,
nejasno osetio sam čuvare ciklusa.
Kreću se oni jedino kroz uglove.
Nisu slobodni da se kreću po zakrivljenim dimenzijama.
Čudni i grozni su Psi Barijera.
Prate svest tvoju do granica svemira.
Ne pomišljaj da pobegneš ulaskom u svoje telo,
jer prate oni brzo Dušu kroz uglove.
Jedino krug će ti pružiti zaštitu,
sigurnu od kandži Čuvara
koji borave u uglovima.

Jednom, u vremenu davnom,
prišao sam velikoj Barijeri,

²⁴ 'Mesta koja su otvorena davno svetu' su mesta koja imaju prolaz ka podzemlju u kome žive reptilska bića. To su dobro čuvana i tajna mesta, često su nad njima sagrađeni dvorci vladarskih familija. To su ujedno i mesta gde se najviše obavljaju satanistički rituali.

i videh na obalama gde vreme ne postoji,
bezoblične oblike Psina barijera.
Da, skrivajući se u središtu izvan vremena našao sam ih;
i oni, osetivši me iz daleka,
uzdigoše se i ispustiše snažan zvonki urlik
koji se mogao čuti od ciklusa do ciklusa
i krenuše kroza prostor ka mojoj duši.
Bežao tada sam žurno pred njima,
nazad iz nezamislivog kraja vremena.

Ali čak i dalje gonili su me,
krećući se čudnim uglovima nepoznatim čoveku.
Da, na sivim obalama kraja prostor-vremena
našao sam Pse Barijera,
kako vrebaju Dušu koja pokušava da ode izvan.
Bežao sam kroz krugove nazad u svoje telo.
Bežao, i žurno za mnom oni me pratiše.
Da, prožderivači me pratiše,
tražeći kroz uglove da prožderu mi Dušu.

Da, znaj čoveče,
da Duša koja drzne se na Barijeru
može biti zarobljena
od strane psina od izvan vremena,
zarobljena dok se ciklus ne završi
i ostavljena iza dok svesnost napušta telo.

Ušao sam u svoje telo.
Kreirao krugove koji ne poznaju uglove,
kreirao oblik koji i od mog oblika beše oblikovan.
Načinio sam od svoga tela krug
i izgubih gonitelje u krugovima vremena.
Ali, čak i sad, kada slobodan sam od svoga tela,
oprezan večno moram biti,
da se ne krećem kroz uglove,
inače moja duša nikada neće biti slobodna.

Znaj, Psine Barijera
kreću se jedino kroz uglove
i nikada kroz lukove prostora.
Jedino kretanjem kroz lukove
možeš im uteći,
jer u uglovima oni goniće te.

O čoveče, obrati pažnju na moje upozorenje;
Ne tragaj da probiješ Barijeru ka izvan.
Malo ih je koji su uspeli da prođu Barijere
ka većoj Svetlosti što sja naviše.
Jer znaj da uvek oni koji žive na takvim mestima
traže takve Duše da ih drže u svom ropstvu.

Slušaj, o čoveče, i obrati pažnju na moje upozorenje;
teži da se ne krećeš kroz uglove već lukove,
i ukoliko za vreme dok si izvan svoga tela,
čuješ zvuk poput laveža psina koji
odjekuje jasno kao zvono kroz tvoje biće,
beži nazad u svoje telo kroz krugove,
ne ulazi u maglu ispred sebe.

Kada uđeš natrag u telo u kome živiš,
koristi krst i krug zajedno.
Otvori svoja usta i iskoristi svoj glas.
Izgovori Reč i bićeš slobodan.
Jedino onaj koji je postao Svetlost u potpunosti
može se nadati da prođe pored čuvara puta.²⁵
I tada mora se kretati
kroz čudnovate lukove i uglove
koji su oblikovani u smerovima nepoznatim čoveku.

Počuj, o čoveče, i obrati pažnju na moje upozorenje:
ne pokušavaj da prođeš pored čuvara na putu.
Pre bi trebao da tragaš
za dostizanjem svoje sopstvene Svetlosti
i tako učiniš sebe spremnim da prođeš tim putem.

Svetlost je tvoj konačan ishod, o moj brate.
Traži u sebi i naći ćeš večnu Svetlost na putu.

²⁵ Upozorenje protiv projekcije, da ne tražimo ishod izvan sebe nego u sebi. Psi čuvari Barijera su izraz prirode da nas natera da se okrenemo k sebi i u sebi nađemo ishod svega i budemo sami oličenje tog ishoda, a ne da ga tražimo i vidimo spolja kao što to uvek činimo. Ako se sami ne okrenemo k sebi, a ulažemo toliki trud da dođemo do kraja samog kosmosa, onda će sama Priroda da nas na to natera, makar i u obliku pasa čuvara, čudovišnog Čuvara praga.

SMARAGDNA TABLA DEVETA
KLJUČ SLOBODNOG PROSTORA

Počuj, o čoveče, slušaj moj glas,
učim te o Mudrosti i Svetlosti u ovom ciklusu;
učim te kako da proteraš tamu,
učim te kako da uneseš Svetlost u svoj život.

Pokušaj, o čoveče, da pronadeš veličanstvenu stazu
što vodi ka večnome Životu poput Sunca.
Iščupaj se iz vela tame.
Teži da postaneš Svetlost u svetu.
Načini od sebe posudu za Svetlost,
središte za Sunce ovog kosmosa.

Podigni svoje oči ka Kosmosu.
Podigni svoje oči ka Svetlosti.
Izgovaraj reči Stanovnika,
ariju što priziva Svetlost.
Pevaj pesmu slobode.
Pevaj pesmu Duše.
Stvori visoku vibraciju
koja učiniće te Jednim sa Celinom.
Spoj se ceo sa Kosmosom.
Izrasti u Jedno sa Svetlošću.
Budi kanal reda,
staza Zakona svetu.

Tvoja je Svetlost, o čoveče, veličanstvena Svetlost,
sija kroz senke mesa.
Slobodan moraš se izdići iz tame
pre nego budeš Jedno sa Svetlošću.
Senke tame okružuju te.
Život te ispunjava svojim tokom.
Ali znaj, o čoveče, moraš se izdići
i neka tvoje telo nadalje ide
daleko na ravni koje okružuju te,
a ipak su Jedno sa tobom, takođe.

Pogledaj sve oko sebe, o čoveče.
Vidi odraz svoje svetlosti.
Da, čak i u tami oko tebe,
tvoja Svetlost izliva se van kroz veo.
Tragaj za mudrošću uvek.
Ne dozvoli da telo izneveri te.

Istraj na stazi Svetlosnih talasa.
Kloni se mračnoga puta.

Znaj da mudrost je trajna.
Postoji od početka Sve-Duše,
stvara harmoniju iz Zakona
i po Zakonu što postoji na Putu.

Počuj, o čoveče, učenja mudrosti.
Počuj glas što govori o vremenima prošlim.
Da, reći ću ti znanje zaboravljeno,
reći ti o mudrosti skrivenoj u vremenima prošlim,
izgubljenim u središtu tame oko mene

Znaj, čoveče, ti si ishod svih stvari.
Jedino znanje o ovome je zaboravljeno,
izgubljeno kada je čovek bačen u okove,
okovan i vezan lancima tame.

Davno, u davnoj prošlosti, odbacio sam svoje telo.
Lutao sam slobodan
kroz ogromna prostranstva etera,
okruživši uglove
što drže čoveka okovanog.

Znaj, o čoveče, ti si samo Duh.
Telo je ništa.
Duša je Sve.
Ne dozvoli da telo bude ti okov.
Odbaci tamu i putuj u Svetlost.
Odbaci svoje telo, o čoveče, i budi slobodan,
istinska Svetlost koja je Jedno sa Svetlošću.

Kada slobodan budeš od okova tame
i putuješ u kosmos poput Sunca Svetlosti,
tada ćeš znati da kosmos nije bezgraničan
već zaista ograničen uglovima i lukovima.

Znaj, o čoveče, da sve što postoji
jeste samo jedan izraz većih stvari koje tek predstoje.
Materija je tečna i teče poput potoka,
konstantno se menjajući iz jedne stvari u drugu.

Kroza sve vekove znanje je postojalo;
nikada se nije menjalo, iako pokopano u tami;
nikada izgubljeno, iako zaboravljeno od čoveka.

Znaj da kroz sav kosmos
u kome boraviš
i drugi su kosmosi veliki poput tvoga,
isprepleteni kroz srce ove materije
pak, odvojeni u kosmosu svom.

Jednom u vremenu davno zaboravljenom,
ja Tot, otvorio sam kapiju,
prodreo u druge kosmose
i učio o tajnama skrivenim.
Duboko u suštini materije
mnoge su misterije skrivene.

Devet ih je zaključanih dimenzija,
i Devet je ciklusa kosmosa.
Devet je širenja svesti,
i Devet je svetova unutar svetova.
Da, Devet su Gospodara ciklusa
što dođoše od gore i dole.
Kosmos je ispunjen skrivenima,
jer kosmos je podeljen vremenom.
Tragaj za ključem prostor-vremena,
i otključaćeš kapiju.

Znaj da kroza svo prostor-vreme
svest uistinu postoji.
Iako od našeg znanja skrivena je,
ipak još uvek večno postoji.

Ključ ka svetovima unutar tebe
mogu se naći jedino unutar.
Jer čovek je kapija misterija
i ključ koji je Jedno sa Jednim.

Tragaj unutar kruga.
Iskoristi Reč što predaću ti.
Otvori kapiju unutar sebe,
i zasigurno živećeš.

Čoveče, misliš da si živeo,
ali znaj da je to život unutar smrti.
Jer sigurno dok vezan si za svoje telo,
za tebe život ne postoji.
Jedino Duša slobodna u prostoru
ima život koji je uistinu život.
Sve ostalo je samo okov,
stega od koje se moraš osloboditi.

Ne misli da je čovek zemljano-rođeni,
da dolazi sa zemlje u postojanje.
Čovek je svetlost nerođenog Duha.
Ali, bez znanja, nikada ne može biti slobodan.
Tama okružuje svetlosno-rođenog.
Tama okiva Dušu.
Jedino onaj koji traga
može se nadati da biće slobodan.

Senke oko tebe padaju,
tama ispunjava čitav prostor.
Sjaj naviše, o Svetlosti čovekove duše.
Ispuni tamu prostora.
Ti si sin Velike Svetlosti.
Zapamti to uvek i bićeš slobodan.

Ne boravi u senkama.
Izviđaj se naviše iz tame noći,
Svetlost, neka ti Duša bude,
o Rođeni od Sunca,
ispunjen sjajem Svetlosti,
Oslobođen od okova tame,
duša koja je Jedno sa Svetlošću.

Ti si ključ sve mudrosti.
Unutar tebe je svo vreme i prostor.
Ne živi kao rob tame.
Oslobodi svoj Svetlosni oblik od noći.

Velika Svetlosti, što ispunjavaš čitav Kosmos,
teci potpuno ka čoveku.
Načini mu od tela svetlosnu baklju
koja nikada neće zgasti međ' ljudima.

Davno u prošlosti, tražio sam mudrost,
znanje nepoznato čoveku.
Daleko u prošlosti putovao sam
u prostor gde vreme je nastalo.
Tragao sam večno znano znanje
da dopunim mudrost koju imao sam.
Pak jedino našao sam da je budućnost
držala ključ mudrosti koju sam zamišljao.

Dole, u Dvoranama Amentija
ja putovah, da veće znanje tražim.
Pitam vas, Gospodare ciklusa,
put ka mudrosti za kojom tragah.

Pitah Gospodare ovo pitanje:
Gde je izvor Svega ?
Odgovori, u tonovima što bejahu moćni,
Glas Gospodara Devetke:
*Oslobodi svoju dušu od svoga tela
i kreni naviše sa mnom ka Svetlosti.*

Naviše krenuh iz svoga tela,
kao blistavi plamen u noći.
Stajah pred Gospodarem,

okupah se u vatri Života.
Uhvaćen tada bejah silom snažnom,
izvan čovekovog poimanja.
Bačen bejah u Bezdani
kroz prostore nepoznate čoveku.

Video sam tvorevine Reda iz Haosa i uglova noći.
Video sam Svetlost kako diže se iz Reda
i čuo sam glas Svetlosti.
Video sam plamen Bezdana
koji izbacuje naviše Red i Svetlost.
Video sam Red kako diže se iz Haosa.
Videh Svetlost kako daje Život.

Tada začuh glas:
Slušaj i razumi.
Plamen je izvor svih stvari,
sadržava sve stvari u mogućnosti.
Red što poslao je naviše svetlost
jeste Reč i iz Reči postade Život
i postojanje svega.

I opet progovori glas govoreći:
Život u tebi jeste Reč.²⁶
Pronađi Život unutar sebe
i imaj moć da koristiš Reč.

Dugo posmatrao sam Svetlost plamena,
koji izbija naviše iz Esencije Vatre,
shvatajući da Život jeste Red
i da čovek je jedno sa vatrom.

Nazad vratio sam se u svoje telo
stajao opet sa Devetkom,
slušajući glas Ciklusa,
koji vibrirajući moćno govoraše:
Znaj, o Tote, da Život
jeste samo tvoja Reč od Vatre.
Život naviše što tražiš preda se
jeste samo Reč u Svetu poput vatre.
Tragaj za stazom ka Rečju
i Moći zasigurno biće tvoje.

Tada pitah Devetku:
O Gospodaru, pokaži mi stazu.
Predaj mi stazu ka mudrosti.
Pokaži mi put ka Reči.

²⁶ Logos - označava i 'reč' i 'red' u smislu zakona koji omogućava život, ali i razabiranje i ustanovljavanje, dakle, osvešćenje.

Odgovori, mi tada,
Gospodar Devetka:
*Kroz Red naći ćeš put.
Video si da Reč je došla iz Haosa.
Nisi li video da Svetlost proizašla je iz Vatre?
Pogledaj u svoj život za ovim redom.
Uravnoteži i sredi svoj život.
Savladaj sav Haos od emocija
i imaćeš Red u Životu.²⁷
Red što potiče iz Haosa
doneće ti Reč Izvora,
voljom usmeri moć ciklusa,
i načini od svoje Duše silu koja
slobodnom voljom pruža se kroz vekove,
savršeno Sunce iz Izvora.*

Slušao sam glas
i duboko zahvaljivao rečima u svome srcu.
Večno tragao sam za redom
kako bih privukao Reč.
Znaj da onaj koji je stekne
mora zanavek u Redu da bude
zbog korišćenja Reči
iako ovaj red nikada nije i nikada ne može biti.

Primi ti ove reči, o čoveče.
Kao deo svoga života, pusti ih neka budu.
Teži da nadvladaš ovaj red
i Jedno sa Rečju bićeš.
Uloži sav svoj trud u sticanje Svetlosti
na stazi Života.
Teži da budeš Jedno sa Suncem.
Teži da budeš isključivo Svetlost.
Misli drži usmerene na Jedinstvo
Svetlosti sa telom čoveka.
Znaj da sve je Red iz Haosa
rođen u Svetlosti.

²⁷ Osvesti svoje biće. Ovome odgovara praksa meditacije vipasana i satipathana u budizmu.

SMARAGDNA TABLA DESETA
KLJUČ VREMENA

Počuj, o čoveče. Uzmi od moje mudrosti.
Uči o njenim duboko skrivenim misterijama prostora.
Uči o Misli što rasla je u bezdanu,
dovodeći Red i Harmoniju u prostor.
Znaj, o čoveče, da sve postoji zbog Zakona.
Znaj Zakon i bićeš slobodan,
nikad ne budi vezan okovima noći.

Daleko, kroz čudesna prostore, prošao sam ja
u dubine bezdana vremena,
dok na kraju sve ne beše otkriveno.
Znaj da misterija je samo misterija
kada je znanje nepoznato čoveku.
Kada dosegneš u srce svih misterija,
znanje i mudrost će zasigurno biti tvoji.

Tragaj i nauči da Vreme je tajna pomoću koje
možeš biti slobodan od ovog prostora.
Dugo sam Ja, Mudrost, tragao za mudrošću:
da, i tragaću do kraja večnosti,
jer sada više nego ikad preda mnom pokrenuće
se cilj kojeg težim da ostvarim.

Čak i Gospodari ciklusa
znaju da čak ni oni nisu još dostigli cilj.
Jer sa svom svojom mudrošću,
znaju da Istina raste uvek.

Jednom, u prošlosti, razgovarao sam sa Stanovnikom
pitavši ga za misterije vremena i prostora.
Pitah ga pitanje što uzrujavaše mi biće,
govoreći: *O Gospodaru, šta je vreme ?*

Tada obrati se On meni, Gospodar:
"Znaj, o Tote, u početku
beše Praznina i ništavilo,
beše bezvremensko, bezprostorno, ništavilo.
I u ništavilu pojavi se misao,
svrsishodna, sveprožimajuća,
i ispuni Prazninu.
Tamo nepostojaše materija, samo sila,
pokret, vrtlog, ili vibracija
svrsishodne misli što ispuni Prazninu."

I upitah Gospodara, govoreći:
"Beše li ova misao večna?"
I odgovori mi Stanovnik, Govoreći:
"U početku, postojаше večna misao,
a za misao da bi bila večna, vreme postojati mora.
Tako u sveprožimajućoj misli
izraste Zakon vremena
da vreme što postoji kroz sve prostore,
teče u glatkom, ritmičnom pokretu
koje je večno u utvrđenom stanju.
Vreme ne menja se,
ali sve stvari menjaju se kroz vreme.
Jer vreme je sila
što drži događaje odvojene,
svaki na svom određenom mestu.
Vreme nije u pokretu,
ali ti se krećeš kroz vreme
dok se tvoja svest
pomera od jednog događaja ka drugom.
Da, u vremenu ipak postoji, sve u svemu,
večno Jedno postojanje.
Znaj da iako u vremenu si razdvojen,
ipak Jesno si u svim vremenskim postojanjima."

Prestade tada glas Stanovnikov,
i odstupih Ja da o vremenu razmišljam.
Jer znadoh da u ovim rečima leži mudrost,
i način da istraže se misterije vremena.
Često razmišljah o rečima Stanovnika.
Onda tragah da rešim misteriju vremena.
Saznah da vreme kreće se kroz čudne uglove.
Pak jedino kroz krive mogao sam se nadati da ću doseći ključ
koji bi mi omogućio pristup vremenskom prostoru.

Sznadoh da jedino krećući se naviše
a ipak opet krećući se na desno,
mogao sam biti slobodan vremenskog toka.
Krenuh naviše izvan svoga tela,
krećući se u pokretima što izmeniše me u vremenu.
Čudni prizori bejahu na mojim putovanjima,
mnoge misterije prikazaše se.
Da, videh čovekov početak,
naučivši iz prošlosti da ništa novo nije.

Teži, o čoveče, da naučiš stazu
što vodi kroz prostore
koji oblikovani su vremenom.
Ne zaboravi, o čoveče, pored sveg traganja svojega
da Svetlost je cilj kome trebao bi da težiš.

Tragaj za Svetlošću na stazi svojoj
i večno za tebe cilj će trajati.²⁸

Ne dozvoli da ti se srce ikada okrene tami,
Svetlost neka obasjava ti Duh,
neka ti bude Sunce na putu.²⁹
Znaj da večnu svetlost,
naći ćeš što Duša ti sakri u Svetlu,
nikad okovana stegama ili noći,
večno sja najviše Sunce Svetlosti.

Da, znaj, iako skriven u tami,
tvoj Duh, iskra istinskog plamena, postoji.
Budi Jedno sa najvećom od svih Svetlosti.
Nađi pri Izvoru kraj svojega cilja.
Svetlost je život, jer bez velikoga Svetla
ništa ne može da postoji.

Znaj, da u svakoj oblikovanoj materiji
srce Svetlosti uvek postoji.³⁰
Da, čak iako vezana u tami,
nerazdvojna Svetlost uvek postoji.

Jednom stajah u Dvoranama Amentija
i začuh glas Gospodara Amentija,
govoreći u tonovima što odzvanjaše u tišini,
reči moći, snažne i moćne.
Pevale su pesmu ciklusa,
reči što otvaraju stazu ka izvan.
Da, videh veliku stazu otvorenu
i gledah za trenutak izvan.
Videh kretanja ciklusa,
prostrane koliko misao Izvora može da prenese.

Znadoh tada da čak i Beskrajnost
kreće se ka nekom nezamislivom kraju.
Videh da Kosmos je Red
i deo pokreta što širi se ka svim prostorima,
grupa Reda Redova,
konstantno se krećući u harmoniji prostora.

Videh okretanje ciklusa
poput prostranih krugova na nebu.
Znadoh tada da sve što ima postojanje
raste kako bi se sastalo sa još drugim postojanjem
u dalekom grupisanju prostora i vremena.

²⁸ Svetlost je ovde uvek sinonim za svest, osvešćenje ili budnost.

²⁹ Ne dozvoli da budeš nesvestan.

³⁰ Svest je u osnovi materije.

Znadoh tada da u Rečima je moć
otvaranja ravni koje skrivene su čoveku.³¹
Da, da čak i u Rečima leži skriveni ključ
što otvara gore i dole.
Počuj sada čoveče, ovu reč što ostavljam ti.
Koristi je i pronaći ćeš moć u njenom zvuku.
Izgovori reč:"ZIN-URU" i moć naći ćeš.
Ali moraš razumeti da čovek je od Svetlosti,
i Svetlost je od čoveka.

Slušaj, o čoveče, i čuj misteriju
čudniju od svega što leži pod Suncem.
Znaj, o čoveče, da čitav prostor
ispunjen je svetovima unutar svetova;
da, jedan unutar drugog, pak, odvojeni Zakonom.

Jednom u potrazi za duboko skrivenom mudrošću,
otvorio sam kapije što odvajaju Njih od čoveka.
Prizvao sam sa druge strane ravni postojanja,
jednu što lepša je i od kćeri čoveka.
Da, prizvao sam je od izvan prostora,
da sja poput Svetlosti u svetu čoveka.

Koristivši bubanj Zmije.
Nosivši odoru ljubičastu i zlatnu.
Stavih na glavu, Ja, krunu Srebrnu.
Okolo mene krug cinobera sjajiše.
Podigavši ruke povikah invokaciju,
što otvara staze koje vode ka ravnima iznad,
doviknuh Gospodarima Znakova u njihovim kućama:
*Gospodari dvaju horizonta,
čuvari vrhovnih kapija,
stanite Jedan desno, a Drugi levo
dok Zvezda diže se na svoj tron,
i vlada nad svojim znakom.*

Da, ti mračni prinče Arulu-a,
otvori kapije zamračene, skrivene zemlje
i pusti je iz zatvora svoga.

*Počujte, počujte, počujte,
Mračne Gospodare i Sjajne,
i njihova tajna imena,
imena što znam i mogu ih izgovoriti,
počujte i izvršite moju volju.*

³¹ Reč je vibracija ili frekvencija. Sve je vibracija.

Zapalih tada sa plamenom krug svoj
i prizvah Nju u prostorne ravni iznad.
Kći Svetlosti vrati se iz Arula-a.
Sedam puta i sedam puta
sam kroz vatru prošao.
Hranu ne jedoh.
Vodu ne pijah.
Prizivam te iz Arulu-a,
sa ravni Ekershegal-a.
Prizivam te, Damo Svetlosti.

Tada, preda mnom izdigoše se mračna obličja;
da, obličja Gospodara Arulua.
Razdvojiše se oni preda mnom
i istupi Dama Svetlosti.
Oslobođena sada beše od Gospodara noći,
slobodna da obituje u Svetlosti zemljinoga Sunca,
slobodna da živi kao dete Svetlosti.

Počujte i slušajte me, o moja deco.
Magija je znanje i sama je Zakon.
Ne boj se moći u sebi
jer one prate Zakon kao i zvezde na nebu.
Znaj da i bez znanja može biti magije,
ali ne od Zakona.
Ali znaj da uvek svojim znanjem
možeš se približiti svome mestu na Suncu.

Slušajte, moja deco, držite se mojih učenja.
Budite uvek tražitelji Svetlosti.
Sjajte u svetu ljudi svuda oko sebe,
svetlost na stazi što sijaće za čoveka.
Držite se i učite magiju moju.
Znaj da sva sila je tvoja ukoliko želiš.
Ne boj se staze što vodi te ka znanju,
već osvetli mračni put.

Svetlost je tvoja, o čoveče, da je uzmeš.
Odbaci okove i slobodan bićeš.
Znaj da Duša živi ti u stegama
okovana strahovima što drže te u ropstvu i patnji.

Otvori oči i ugledaj veličanstvenu sunčevu svetlost.
Ne boj se jer sva je tvoja.
Strah je Gospodar mračnog Arulu-a,
koji nikad nije iskusio mračni strah.

Da, znaj da strah postoji
stvoren od onih što vezani su svojom strahovima.

Uklonite stege, o deco,
i gazite u Svetlosti uzvišenog dana.
Nikada ne okrećite svoje misli ka tmuni
i zasigurno ćete biti jedno sa Svetlošću.

Čovek je samo ono u šta veruje,
brat tame ili dete Svetlosti.
Dođite ka mojoj Svetlosti, moja deco.
Koraćajte po stazi što ka Suncu vodi.

Počujte sad, i čujte mudrost.
Iskoristi Reč što dadoh ti.
Iskoristi i zasigurno ćeš naći moć i mudrost
i Svetlost da hodiš po stazi.
Tragaj i nađi ključ što dadoh ti
i zauvek bićeš Dete Svetlosti.

SMARAGDNA TABLA JEDANAESTA
KLJUČ KA VISINAMA I DUBINAMA

Čujte i počujte, o deco Khemita,
reči što predadoh vam, koje dovešće vas ka Svetlosti.
Znaj, o čoveče, da poznavao sam vaše očeve,
da, vaše očeve u vremenima davnim.
Besmrtan bejah kroz sve godine,
živeći međ' vama od nastanka vašeg znanja.

Vodeći vas nagore ka Svetlosti Velike Duše
oduvek težio sam,
izvlačeći vas iz tame noći.
Znajte, o narode međ' kojim hodam,
da Ja, Tot, imam svo znanje
i svu mudrost znanu čoveku još od drevnih dana.
Čuvar tajni velike rase bejah,
čuvar ključeva što vode u život.
Donositelj bejah vam, o moja deco,
čak iz tame Drevnih Dana.

Počujte sada reči moje mudrosti.
Počujte sada poruku koju donosim.
Čujte sad reči koje vam dajem,
i vinućete se iz tame ka Svetlosti.

Daleko u prošlosti, kada prvi put dođoh k vama,
pronađoh vas u kamenim pećinama.
Uzdigoh vas svojom moći i mudročću
dok niste zasijali poput čoveka međ' ljudima.
Da, pronađoh vas bez ikakvog znanja.
Samo malo bejaste iznad zveri.
Podpirivao sam iskru vaše svesti
dok se konačno ne rasplamsaste kao ljudi.

Sada ću vam pričati o drevnom znanju
izvan uma vaše rase.
Znajte da mi od Velike Rase
imamo i imamo znanje koje je veće nego čovekovo.
Mudrost dobismo od zvezdano-rođenih rasa,
mudrost i znanje daleko iznad čovekovog.

Dole ka nama siđe gospodar mudrosti
dalek nama kao što sam Ja vama.
Beležite dok vam dajem mudrost.
Upotrebite je i slobodni bićete.
Znajte da u piramidi koju sagradih su Ključevi
što pokazaće vam Put u život.

Da, povucite liniju od velike slike što napravih,
do vrha piramide, sagrađene kao kapija.
Is crtajte drugu suprotnu u istom uglu i pravcu.
Iskopajte i pronađite ono što sakrio sam.
Tu ćete pronaći podzemni prolaz ka
tajnama skrivenim pre nego što ste postali ljudi.

Reći ću vam sada misterije ciklusa
koji se kreću u pokretima stranim ograničenom,
jer beskrajni su oni i van znanja čoveka.

Znajte da ima devet od ciklusa;
da, devet gore i četrnaest dole,
kreću se u harmoniji ka mestu ujedinjenja
što postojaće u budućem vremenu.
Znajte da Gospodari Ciklusa su jedinice svesti
poslate od drugih da sjedine Ove sa Svim.

Najviše su One od svesti od svih Ciklusa,
koje rade u harmoniji sa Zakonom.
Znaju Oni da vremenom svi će biti usavršeni,
da nema nikog ni gore ni dole, već je sve Jedno
u savršenoj Večnosti, harmoniji svega u Jedinstvu Svega.

Duboko pod površinom Zemlje u Dvoranama Amentija
sede Sedmorica, Gospodari Ciklusa,
da, i još, Gospodar od dole.

Ipak znajte da u Beskraju nema
niti gore, niti dole.
Ali uvek je bila i uvek će biti
Jednina Svega u kojoj je sve kompletno.

Često stajah pred Gospodarima Svega.
Često na izvoru njihove mudrosti pih i
ispunjavah i moje telo i moju Dušu njihovom Svetlošću.
Obratiše mi se i kazaše mi o ciklusima
i o Zakonu što im daje značenja da postoje.

Da, obratio mi se Gospodar Devetka govoreći:
"O, Tote, istaknut si ti međ' Zemaljskom decom,
ali misterije postoje o kojima ne znaš.
Znaj da si došao iz prostor-vremena ispod
ovog i znaj da putovaćeš u prostor-vreme izvan.
Ali malo znaš o misterijama unutar njih,
malo znaš o mudrosti izvan.
Znaj da ti kao celina u ovoj svesti
si samo ćelija u procesu rasta.

Svest pod tobom je večno-šireća
u različitim pravcima od onih tebi znanim.

Da, ona, iako u prostor-vremenu pod tobom,
je uvek rastuća u pravcima koji su drugačiji od
onih što bejahu deo pravaca tvojih.
Jer znaj da raste kao rezultat tvog rasta
ali ne na isti način kao što si ti rastao.
Rast koji si imao i imaš sada
doveo je u postojanje uzrok i posledicu.
Nijedna svest ne sledi put onih pre nje,
inače sve bi bilo ponavljanje i uzaludno.
Svaka svest u ciklucu postoji u
praćenju svoje staze do konačnog cilja.
Svaka igra svoju ulogu u Planu Kosmosa.
Svaka igra svoju ulogu na konačnom kraju.
Što je dalji ciklus, veće je znanje
i sposobnost mešanja Zakona celine.

Znaj, da se u ciklusu pod nama
obavljaju manji delovi Zakona,
dok mi od ciklusa što se pruža u Beskraj
nastojimo da gradimo veći Zakon.
Svako ima svoj sopstveni deo da odigra u ciklusu.
Svako ima svoj posao da završi u svom pravcu.
Ciklus pod tobom ipak nije pod tobom
već samo stvoren potrebom da postoji.
Jer znaj da fontana mudrosti
što šalje cikluse večno
traži nove moći da stekne.

Znaj da znanje se dobija jedino vežbom,
a mudrost dolazi samo iz znanja,
stoga su ciklusi stvoreni Zakonom.
Sredstva su oni za primanje mudrosti
jer Ravan Zakona jeste Izvor Svega.
Ciklus ispod nije zaista ispod,
već samo drugačiji u prostoru i vremenu.
Svest tamo radi i testira manje stvari nego što su one.

I znaj, kao što ti radiš na većem,
tako iznad tebe su oni koji takođe rade
dok si ti na drugim zakonima.
Razlika koja postoji među ciklusima
jeste jedino u sposobnosti za rad sa Zakonom.

Mi, što bejasmo u ciklusima izvan tebe,
smo oni što prvi dođoše iz
Izvora i dobiše u prolazima kroz
prostor-vreme sposobnost da koriste

Zakone Viših koji su daleko iznad shvatanja čovekovih.
Ništa tamo nije zaista pod tobom
već samo drugačija operacija Zakona.
Pogledaj gore ili pogledaj dole,
isto ćeš pronaći.
Jer sve je deo Jednine
koja je u Izvoru Zakona.

Svest pod tobom je
delom tvoja kao što smo mi deo tvoje.
Ti kao dete nisi imao znanje
koje ti je došlo kad si postao čovek.
Uporedi cikluse čoveka na svom putu
od rođenja do smrti,
i pogledaj u ciklusu pod tobom
kao na dete sa znanjem koje ima;
i pogledaj sebe kao dete koje odrasta,
napreduje u znanju kako vreme odmiče.

Vidi nas, takođe, kao dete koje odrasta u čoveka
sa znanjem i mudrošću što dolazi s godinama.
Pogledaj takođe, o Tote, kako su ciklusi svesti,
kao deca u različitim stepenima rasta,
ipak sva iz jednog Izvora Mudrosti,
i sva Mudrost što se iznova vraća."

Prekide onda On sa govorom i sede
u tišini što dođe Gospodarima.
Onda opet obrati se meni, govoreći:
"O Tote, dugo sedimo u Amenti-ju,
čuvajući plamen života u Dvoranama.
Pak znaj, mi smo ipak deo našeg Ciklusa
svojom Vizijom dosežući u njih i izvan.

Da, mi sve to znamo,
ništa nije važno sem rasta
koji stičemo svojom Dušom.

Znamo mi da je telo prolazno.
Stvari koje čovek visoko vrednuje su nama ništa.
Stvari za kojim tragamo nisu od tela
već su samo savršeno stanje Duše.

Kada ti kao čovek naučiš
da se ništa sem napretka Duše ne računa na kraju,
onda odista si slobodan od svakog ropstva,
slobodan da radiš u harmoniji Zakona.

Znaj, o čoveče, trebalo bi da ciljaš ka savršenstvu,
jer jedino tako možeš postići cilj.

Iako bi trebalo da znaš da ništa nije savršeno,
ipak to bi trebalo da je tvoje stremljenje i cilj."

Prestade opet glas Devetke,
i reči poniraše u mojoj svesti.
Sada, tragam za još mudrosti
kako bih bio savršen u Zakonu sa Svim.

Uskoro sići ću do Dvorana Amentija
da živim pod hladnim cvetom života.
Ti kojeg naučih videti me više nećeš.
Ipak živeću Ja zauvek u mudrosti kojom podučih.
Sve što je čovek - jeste zbog svoje mudrosti.
Sve što će on biti – rezultat je njegovog cilja.

Počuj sada moj glas i postani
veći nego običan čovek.
Uperi svoje oči gore,
neka Svetlost ispuni tvoje biće,
budi zanavek Dete Svetlosti.

Jedino uz napor izrašćeš na gore
ka ravni gde Svetlost je Sve Svega.
Budi gospodar svega što okružuje te.
Nikada ne budi pokoren dejstvima svog života.
Tvori onda još savršenije uzroke
i vremenom postaćeš Sunce Svetlosti

Slobodna, neka se tvoja duša vine još više,
slobodna od ropstva i okova noći.
Uperi svoje oči gore ka Suncu u nebeski prostor.
Tebi neka bude simbol života.
Znaj da si ti Veća Svetlost,
savršena u svojoj sferi,
kada si slobodan.
Nikada ne gledaj u crninu.
Uperi svoje oči ka kosmičkom prostranstvu.
Slobodno pusti svoju Svetlost
da razbuktava se ka visinama
i bićeš Dete Svetlosti.

SMARAGDNA TABLA DVANAESTA
ZAKON UZROČNOSTI I KLJUČ PROROČANSTVA

Počuj, o čoveče, reči moje mudrosti,
počuj glas Tot-a, Atlantidskog.
Savladao sam Zakon prostor-vremena.
Znanje sam prikupio o budućnosti.
Znam da čovek tokom svog kretanja kroz
prostor-vreme uvek je večno Jedno sa Svim.

Znaj, o čoveče,
da čitava budućnost otvorena je knjiga
onome ko je ume čitati.
Svaka posledica doneće svoj uzrok
kao što sve posledice nastadoše od prvog uzroka.
Znaj da budućnost nije utvrđena niti nepromenljiva
već se menja kako uzrok dovodi posledicu.
Pogledaj u uzrok kao u biće
i sigurno ćeš uvideti da sve je posledica.

Stoga, o čoveče, budi uveren da posledice što izazoveš
jesu večni uzroci daljnih posledica.
Znaj da budućnost nikada ne stoji već
prati čovekovu slobodnu volju dok se kreće
kroz putanju prostor-vremena
ka cilju gde novo vreme počinje.

Čovek može čitati budućnost samo
kroz uzroke što dovode posledice.
Tragaj unutar uzroka
i zasigurno naći ćeš posledice.

Počuj, o čoveče, dok govorim o budućnosti,
govorim o posledici što prati uzrok.
Znaj da čovek u svom putovanju ka svetlosti
uvek traži izlaz iz tame što okružuje ga,
kao što senke okružuju zvezde na nebu,
i kao zvezde na nebeskom prostoru,
on, takođe će da sja kroz senke noći.

Večno njegova sudbina vodiće ga napred
dok ne bude Jedno sa Svetlošću.

Da, na sred puta leže senke,
ali večno pred njom sja Velika Svetlost.
Mada mračan put predstoji,
nadvladati on će senke što teku oko njega kao noć.

Daleko u budućnosti, vidim čoveka kao od Svetlosti rodenog,
oslobođenog tame što okiva Dušu,
kako živi u Svetlosti bez okova tame
da brani Svetlost što je Svetlost njegove Duše.

Znaj, o čoveče, pre nego dostigneš ovo
mnogo mračnih senki pašće na tvoju Svetlost
stremeći da ugase sa senkama noći
Svetlost Duše što stremi da se oslobodi.
Velika je bitka između Svetlosti i tame,
Stara, a opet uvek nova.
Ipak, znaj da vremenom, daleko u budućnosti,
Svetlost biće Sve i tama će pasti.

Počuj, o čoveče, reči moje mudrosti.
Pripremi se i nećeš vezati svoju Svetlost.
Čovek se dizao i čovek je padao kao što uvek novi
talasi svesnosti teku iz velikog bezdana
ispod nas ka Suncu svoga cilja.

Vi, moja deco, uzdigli ste se iz stanja
koje je bilo malo iznad zveri,
do sada od svih ljudi vi ste najbolji.
Pak, pre vas bejahu drugi bolji od vas.
Pak, kazem vam kao i pre vas drugi su pali,
tako ćete i vi doći kraju.
I na zemlji gde obitujete sada,
varvari će doći i naizmenično dizaće se ka Svetlosti.
Zaboravljena biće drevna mudrost,
pak, uvek će biti tu iako skrivena od čoveka.

Da, u zemlji što nazivaš Khem (Egipat),
rase će se uzdizati i rase će padati.
Zaboravljen bićeš od dece čoveka.
Pak, trebalo je već da si se pomerio ka zvezdanom prostoru
iznad ovoga, ostavljajući za sobom mesto gde si boravio.

Duša čoveka večno se kreće napred,
nevezana nijednom zvezdom.
Uvek se čovek kreće ka velikom cilju pred njim
gde stapa se sa Svetlošću Svega.

Znaj, da večno ćeš napredovati,
prenošen Zakonom uzroka i posledice
dok na kraju oboje ne postanu Jedno.

Da, čoveče, nakon što odeš,
drugi nastaniće mesta na kojima živeo si.
Znanje i mudrost će svo biti zaboravljeno,
samo sećanje na Bogove će preživeti.

Kao što sam ja tebi Bog svojim znanjem,
tako i ti, bićeš Bog budućnosti
zbog svog znanja daleko većeg od njihovog.

Pak, znaj da kroz sva doba
čovjek imaće pristup Zakonu kad poželi.
Godine što dolaze videće oživljavanje mudrosti
onima što naslediće tvoje mesto na ovoj zvezdi.
Oni će, za uzvrat, upijati mudrost
i naučiti da proteraju tamu Svetlošću.
Ali moraju snažno da teže kroz doba
da dovedu unutar sebe oslobođenje Svetlosti.

Tada će na čoveka pasti velika bitka
što će načiniti da se Zemlja trese i drhti u svome kretanju.
Da, tada će Braća Tame
započeti bitku između Svetlosti i noći.

Kada čovek još jednom savlada okean i poleti
po vazduhu na krilima poput ptice;
kada nauči da upregne munju,³²
tada bitka započeće.
Ogromna biće bitka među silama,
ogromna bitka tame i Svetlosti.
Nacije će se dizati protiv nacija
koristeći mračne sile da razore Zemlju.
Oružja sile izbrisaće Zemljane
dok pola rasa ne nestane.

Tada će Sinovi Jutra doći
i zapovediti deci ljudskoj, govoreći:
"O čoveče, prekini svoju borbu protiv brata svojega.
Jedino na taj način možeš doći do Svetlosti.
Prekini svoje neverovanje, o moj brate,
prati stazu i znaj da si u pravu."

Tada će čovek prekinuti svoju borbu,
brat protiv brata i otac protiv sina.
Tada će se drevni dom moga naroda uzdići
sa svoga mesta ispod mračnih okeanskih talasa.
Tada će Doba Svetlosti razotkriti
svakom čoveku koji traga za Svetlošću.
Tada će Braća Svetlosti vladati narodom.
Proterana biće tmina noći.
Da, deca čoveka će napredovati
prema velikom cilju, i iznad njega.
Postaću Deca Svetlosti.

³² Kada razvije avijaciju i električnu energiju – dvadeseti vek.

Plamen plamena njihove Duše biće večan.
Znanje i mudrost biće čovekovi u velikom dobu
jer približiće se večnom plamenu,
Izvoru sve mudrosti, mestu početka,
koje je pak Jedno sa krajem svih stvari.

Da, u vremenu što tek predstoji,
sve biće Jedno i Jedno biće Sve.
Čovek, savršen plamen ovoga Kosmosa,
kretaće se napred ka mestu među zvezdama.
Da, kretaće se čak izvan ovog prostor-vremena,
u drugi, izvan zvezda.

Dugo slušala ste me,
O moja deco,
dugo slušaste mudrost Tota.
Sada odlazim od vas u tamu.
Sada idem u Dvorane Amentija,
tamo da budem u budućnosti kada Svetlost
dođe opet čoveku.

Pak, znajte, moj Duh uvek biće sa vama,
vodeći vam stope na stazi Svetlosti.
Čuvajte tajne što ostavih vam,
i zasigurno moj duh čuvaće vas kroz život.
Držite oči uvek na putu mudrosti.
Držite Svetlost kao svoj cilj uvek.
Ne okivajte Dušu stegama tame;
slobodna neka leti ka zvezdama.

Sada odlazim od vas da boravim u Amentiju.
Budite moja deca u ovom životu kao i sledećem.
Vreme doći će kada vi, takođe, bićete besmrtni,
živeći kroz doba kao Svetlost ljudima.

Čuvajte ulaz Dvorana Amentija.
Čuvajte tajne što sakrih među vama.
Ne dozvolite da mudrost dospe varvarima.
Tajno je čuvajte za one što teže Svetlosti.

Sada odlazim.
Primate moje blagoslove.
Krenite mojim putem i pratite Svetlost.
Stopite Dušu s Velikim Jezgrom.
Jedno sa Velikom Svetlošću neka svesnost vam bude.
Pozovite me kada zatrebam vam.
Izrecite moje ime tri puta uzastopno:
Chequetet, Arelich, Volmalites.

SMARAGDNA TABLA TRINAESTA
KLJUČEVI ŽIVOTA I SMRTI

Počuj, o čoveče, čuj mudrost.
Čuj Reč što ispuniće te Životom.
Čuj Reč što proteraće tamu.
Čuj glas što proteraće noć.
Misteriju i mudrost doneo sam svojoj deci;
znanje i moć što potiče od davnina.

Zar ne znaš da će sve biti otvoreno
kada nađeš jedinstvo svega?
Jedno bićeš sa Gospodarima Misterija,
Savladaocima Smrti i Gospodarima Života.
Da, naučićeš o cvetu Amentija
cvetu života što sja u Dvoranama.
Duhom dosegnućeš te Dvorane Amentija
i vratićeš se sa mudrošću što postojala je u Svetlosti.

Znaj da kapija ka moći je tajna.
Znaj da kapija ka životu vodi kroz smrt.
Da, kroz smrt, ali ne smrt kakvu vi znate,
već smrt koja je život i koja je vatra i koja je Svetlost.

Žudiš li da saznaš duboku tajnu, skrivenu?
Pogledaj si u srce gde znanje vezano je.
Znaj da u tebi tajna je skrivena,
izvor sveg života i izvor sve smrti.

Počuj, o čoveče, dok govorim ti tajnu,
dok otkrivam ti tajne davnina.
Duboko u Zemljinom srcu leži cvet,
izvor Duha što vezuje sve u svom obliku.
Ili znaj da Zemlja živi u telu
kao što ti živiš u obliku koji si sam oblikovao.

Cvet Života je poput tvojega tela gde boravi Duh,
i teče kroz Zemlju
kao što tvoj Duh teče kroz tvoj oblik;
davajući život Zemlji i njenoj deci,
obnavljajući Duh iz oblika u oblik.
Ovo je Duh što oblik je tvoga tela,
oblikujući i kalupeći ga u njegov oblik.

Znaj, o čoveče, da tvoj oblik je dvojan,
uravnotežen polarnostima kad je stvoren.
Znaj da kada žurno Smrt ti se približava,

to je jedino zbog toga što ravnoteža je narušena.
To je jedino zbog toga jer jedna polarnost je izgubljena.
Znaj da tajna života u Amentiju
jeste tajna uspostavljanja ponovne ravnoteže među polarnostima.

Sve što postoji ima oblik i sve živi
zbog snage života u svojim polovima.
Ne vidiš li da u Zemljinom srcu
jeste ravnoteža svih stvari što postoje
i imaju postojanje u svom izgledu?

Izvor tvoje životne sange crpi se iz Zemljinog srca,
jer u svom obliku ti si jedno sa Zemljom.
Kada naučiš da održavaš svoju ravnotežu,
tada crpićeš je od Zemlje.
Postojaćeš samo dok Zemlja postoji,
menjajući oblik, jedino kada Zemlja, takođe, menja se;
iskušavajući ne smrt, već jednost sa ovom planetom,
držeći se u svome obliku dok sve ne prođe.

Počuj, o čoveče, dok predajem ti tajnu
tako da nećeš osetiti tu promenu.
Jedan sat svakog dana ležaćeš
sa glavom okrenutom ka
pozitivnom polu (severu).
Jedan sat svakog dana glava
biće ti okrenuta ka negativnom polu (jugu).
Dok glava ti je okrenuta ka severu,
pomeri svesnost od grudi ka glavi.
A kada ti je glava okrenuta ka jugu,
pomeri svesnost od grudi ka stopalima.
Održi se u ravnoteži jednom u svakih sedam,
i tvoja ravnoteža povратиće svu svoju snagu.
Da, ukoliko si star, telo biće ti osveženo
a snaga poput mladića.

Ovo je tajna znana Gospodarima
kojom se suprotstavljaju prstima Smrti.
Ne zanemarij da slediš stazu koju pokazah ti,
Jer kada prošao si preko sto godina
i zanemariš je, to značiće dolazak Smrti.
Polušaj moje reči, i sledi stazu.
Drži ravnotežu i nastavi sa životom.

Počuj, o čoveče, i čuj mi glas.
Čuj mudrost što govori ti o Smrti.
Kada nađeš se na kraju određene etape,
možda te preplavi želja da odeš iz ovog života,
kreni na ravan gde Sunca Jutra
žive i imaju bića kao Decu Svetlosti.

Nastavi bez boli i nastavi bez tuge
ka ravni gde Svetlost je večna.
Prvo lezi sa glavom okrenutom ka istoku.
Prekrsti ruke na Izvoru tvog života (solarni pleksus).
Prebaci svesnost u sedište života.
Zavrta ga i razdvoj na sever i na jug.
Jedan deo pošalji ka severu.
Drugi ka jugu.
Opusti im veze sa tvojim bićem.
Naviše iz njihovih oblika zasijaće srebrna varnica,
ka gore i naviše prema Suncu jutra,
mešajući se sa Svetlošću, kao jedno sa svojim izvorom.
Tamo će goreti dok želja ne pojavi se.
Tada vratiće se na mesto u obliku.

Znaj, o čoveče, da tako prelaze veličanstvene Duše,
menjajući se po volji iz života u život.
Tako večno prelazi Avatar,
kontrolišući svoju Smrt kao što kontroliše svoj život.

Počuj, čoveče, pij moju mudrost.
Nauči tajnu što Gospodari Vremenom.
Nauči kako oni što zoveš ih Gospodarima
mogu da se sete života prošlih.

Veličanstvenu tajnu lako je savladati,
daće ti gospodarstvo nad vremenom.
Kada smrt ti se žurnim korakom približi,
ne boj se, već znaj da ti si gospodar Smrti.
Opusti svoje telo, ne opiri se naprezanjem.
Smesti u svoje srce plamen svoje Duše.
Tada brzo prebaci je u sedište trougla.
Zadrži se tu na trenutak, i onda kreni ka cilju.
Tvoj cilj je mesto između obrva,
mesto gde sećanje života mora da se drži.
Drži svoj plamen ovde u sedištu uma
dok prsti Smrti ne dohvate ti Dušu.
Tada dok prolaziš kroz stanje prelaska,
zasigurno će i sećanja života preći, takođe.
Tada će sva prošlost biti kao jedno sa sadašnjošću.
Tada će sećanja svega biti sačuvana.
Slobodan bićeš nazadovanja.
Događaji prošlosti živeće u sadašnjosti.

Dodatna Ploča

SMARAGDNA TABLA ČETRNAESTA ATLANTIDA

Počuj, o čoveče, duboko skrivenu mudrost,
izgubljenu svetu još od vremena Stanovnika,
izgubljenu i zaboravljenu od čoveka ovoga doba.
Znaj da ova Zemlja jeste samo portal,
čuvana moćima nepoznatim čoveku.
Ali Mračni Gospodari kriju ulaz
što vodi ka Nebesko-rođenoj zemlji.

Znaj da staza ka sferi Arulu-a
čuvana je barijerama koje otvaraju se samo
iz Svetlosti-rođenom čoveku.
Na Zemlji, ja sam čuvar ključeva
kapija Svete Zemlje.
Naređeno mi je od strane sila iznad mene,
da ostavim ključeve ljudima.
Pre nego što odem, predajem ti Tajne
kako da se uzdigneš iz okova tame,
odbaci okove mesa što vezaše te,
uzdigni se iz tame u Svetlost.

Znaj da duša mora biti pročišćena od svoje tame,
kako bi mogla da pristupi portalima Svetlosti.
Stoga, uspostavio sam među vama Misterije
kako bi Tajne uvek mogle biti nađene.
Da, iako čovek u tamu može pasti,
večno Svetlost sjajice kao vodič.
Skrivena u tami, obavijena simbolima,
uvek staza ka portalu biće nađena.

Čovek u budućnosti poricaće misterije
ali uvek tragač naći će put.
Sada zapovedam ti da podržavaš moje tajne,
dajući ih samo onima koje si proverio,
tako da čisti ne postanu iskvareni,
tako da moć Istine opstane.

Slušaj sada otkrivanje Misterije.
Slušaj simbole Misterija što dajem ti.
Učini od nje religiju jer jedino tako njena suština će opstati.
Regije su dve između ovoga života i Velikog,
gde Duše putuju što odlaze sa ove Zemlje:
Duat, dom moći iluzija;
Sekhet Hetspet, kuća Bogova.

Oziris, simbol čuvara portala,
Što vraća nazad duše nedostojnog čoveka.
Iznad leži sfera nebesko-rođenih moći,
Arulu, zemlja gde Veliki predoše.

Tamo, kada moj rad sa ljudima bude završen,
pridruziću se Velikima mog Drevnog doma.
Sedam je dvorova kuća Moćnih;
Tri čuvaju portal svake kuće od tame;
Petnaest puteva što vode u Duat.
Dvanaest je kuća Gospodara Iluzija,
okrenutih ka četiri pravca, svaka od njih drugačija.
Četrdeset i Dve velike su moći,
sudeći Mrtvima što tragaju za portalom.
Četiri su sina Horusova,
Dva su Čuvara Istočno i Zapadno od Izide,
majke što bori se za decu svoju, Kraljice Meseca,
koja reflektuje Sunce.
Ba je suština, večno živeća.
Ka je Senka koju čovek zna kao život.
Ba ne dolazi dok Ka je otelovljen.

Ovo su misterije što čuvaju se kroz doba.
Ključevi su one života i Smrti.
Počuj sada misteriju misterija:
nauči o ciklusu bez početka i bez kraja,
obliku Onoga koji je Jedno i u svemu.
Slušaj i čuj je, idi dalje i primeni je,
tako ići ćeš stazom kojom Ja idem.

Misterija u misteriji,
pak jasna Svetlosno-rođenom,
Tajnu svega otkriću sada.
Reći ću tajnu iniciranima,
ali neka vrata budu potpuno zatvorena profanima.

Tri su misterije, potekle od velike.
Slušaj, i Svetlost na tebe sinuće.

U Iskonu, boraviše tri jedinke.
Sem ovih, ne može ni jedna da postoji.
One su ravnoteža, izvor kreacije:
Jedan Bog, jedna Istina, jedna tačka slobode.

Tri dođose iz tri ravnoteže:
Sav život, sve dobro, sva moć.
Tri su suštine Boga u njegovom domu Svetlosti:
Beskrajna moć, beskrajna Mudrost, beskrajna Ljubav.
Tri su moći date Gospodarima:
Da preobraze zlo, pomažu dobrome, koriste razlikovanje.

Tri su stvari neizbežne Bogu da izvrši:
Manifestacija moći, mudrosti i ljubavi.
Tri su moći što stvaraju sve stvari:
Božanska Ljubav opsednuta savršenim znanjem,
Božanska Mudrost koja zna sva moguća sredstva,
Božanska Moć opsednuta pometenom voljom ka
Božanskoj Ljubavi i Mudrosti.

Tri su ciklusa (stanja) postojanja:
ciklus Svetlosti gde ne obituje ništa sem Boga,
i jedino Bog može ga preploviti;
ciklus Haosa gde sve stvari
prirodno uzdižu se iz smrti;
Ciklus Svesnosti gde
sve stvari proizlaze iz života.

Sve stvari žive su od tri stanja postojanja:
haosa ili smrti, slobode u čovečanstvu i blaženstva nebesa.
Tri neminovnosti kontrolišu sve stvari:
početak u Velikim Dubinama, ciklus haosa, ispunjenost u Nebesima.

Tri su staze Duše:
Čovek, Sloboda, Svetlost.
Tri su prepreke:
nedostatak volje za postizanjem znanja;
nenaklonost Bogu; naklonost zlu.

U čoveku, tri su manifestacije.
Tri su Kralja moći unutar.
Tri su odaje misterija,
nađene pak ne nađene u telu čoveka.

Slušaj onoga što oslobođen je,
oslobođen u Svetlosti od okova života.
Znajući izvor, svi svetovi biće otvoreni.
Da, čak ni Kapije Arulu-a neće biti zatvorene.

Ali pazi, o čoveče, koji želiš da pristupiš nebesima.
Ako nisi dostojan,
bolje bi bilo da padneš u vatru.
Znaj da nebeska bića prolaze kroz čist plamen.
Pri svakoj revoluciji nebesa,
oni kupaju se u fontanama Svetlosti.

Počuj, o čoveče, ovu misteriju:
Davno u prošlosti pre tebe bejahu čoveko-rođeni.
Boravio sam u Drevnoj Atlantidi.
Tamo u Hramu pio sam od Mudrosti,

sipanu kao Fontanu Svetlosti,
od strane Stanovnika.
Predadoh ključ za uzdizanje ka
Prisustvu Svetlosti u Velikom svetu.
Stajao sam pred Svecem
ustoličenom u Cvetu Vatre.
Prekriven beše svetlošću tame,
inače moja Duša Slavom bila bi uništena.

Naviše sa stopala njegovog trona kao dijamant,
izlivaše se četiri reke plamena sa njegovog trona,
izlivaše kroz kanale oblaka u Čovekovom svetu.
Ispunjena beše dvorana Dušama Neba.
Čudo nad čudima beše Zvezdana palata.
Nad nebom, kao duga Vatre i Sunčeve Svetlosti,
oblikovane su Duše.
Pevali su o lepotama Svecu.

Tada iz centra Vatre progovori glas:
"Posmatrajte Slavu prvog Uzroka."
Ja posmatrao sam tu Svetlost, visoko iznad sve tame,
reflektovanu u mome biću.
Dospeo sam do Boga svih Bogova,
Duha Sunca, Vladara Sunčevih sfera.
Postoji Jedan, Čak Prvi,
koji ne imade početka,
koji ne imade kraja;
koji stvorio je sve stvari,
koji vlada svime,
koji je dobar,
koji je pravedan,
koji prosvetljuje,
koji održava.

Tada sa trona obasu se veliko zračenje,
okružujući i dižući mi dušu svojom moći.
Brzo kretao sam se kroz prostore Neba,
pokazana mi je misterija misterija,
pokazano Tajno srce kosmosa.
Nošen sam u zemlju Arulu-a,
Stajao sam pred Gospodarima u njihovim Domovima.
Otvoriše Kapije kako bih mogao
da bacim pogled na iskonski kaos.
Naježi mi se duša od užasa koji sam ugledao,
ustuknu nazad od okeana tame.

Tada uvideo sam potrebu barijera,
uvideh potrebu za Gospodarima Arulu-a.

Jedino oni sa svojom Večnom ravnotežom
mogli su da stoje na putu izlivajućem haosu.
Jedino oni mogu čuvati Božju tvorevinu.

Tada prođoh iza ciklusa osmorice.
Videh sve duše što savladaše tamu.
Videh raskoš Svetlosti gde obitavaše.
Žudeo sam da preuzmem svoje mesto u njihovom krugu,
ali žudeh takođe za stazom što izabrao sam,
kada stojao sam u Dvoranama Amenti-ja
i izabrao da radim to što radim.

Prešao sam sa Dvorana Arulu-a
dole na zemaljski prostor gde mi je telo ležalo.
Uzdigoh se sa zemlje gde odmarah se.
Stojavši pred Stanovnikom.
Položio sam zakletvu da ustupam svoje Veliko pravo
dok moj rad na Zemlji ne bude završen,
dok Doba tame ne bude prošlost.

Počuj, o čoveče, reči što predajem ti:
U njima naći ćeš Suštinu Života.
Pre nego što se vratim u Dvorane Amentija,
naučen bićeš Tajnama Tajni,
kako ti, takođe, možeš da se uzdigneš ka Svetlosti.
Čuvaj i štiti ih,
sakrij ih u simbole,
tako da se profani smeju i ne priznaju ih.

U svakoj zemlji, tvori misterije.
Učini put težak tragaču.
Tako će slabi i neodlučni biti odbijeni.
Tako će tajne biti skrivene i čuvane,
čuvane do vremena kada će točak biti ponovo okrenut.

Kroz mračno doba, čekajući i posmatrajući,
moj Duh ostaće u duboko skrivenoj zemlji.
Kada jedan prođe sve kušnje spoljne,
prizovi me Ključem što poseduješ.
Tada ću Ja, Pokretač, odgovoriti,
doći iz Dvorana Bogova u Amentiju.
Tada primiću posvećenika, predajući mu reči moći.

Počuj, zapamti, ove reči upozorenja:
ne dovodi mi onoga što nedostaje mu mudrost,
nečistog u srcu ili slabog u svojoj nameni.
Inače oduzeću ti tvoje moći
da prizoveš me sa mesta mog spavanja.

Sada kreni dalje i prizovi svoju braću
kako bih mogao dati mudrost da osvetli tvoju
stazu kada ne budem bio tu.
Dođi u odaju ispod hrama mog.
Ne jedi hranu dok tri dana ne prođu.
Tamo predaću ti suštinu mudrosti
tako da moćima možeš sijati među ljudima.
Tamo predaću ti tajne kako bi i ti, takođe,
mogao da se uzdigneš ka Nebu,
Pravom Bogo-čovjeku koji u suštini i jesi.
Odlazim sada i ostavi me dok ne prizovem
one o kojima znaš, ali ipak ne znaš.

Dodatna Ploča

SMARAGDNA TABLA PETNAESTA **TAJNA TAJNI**

Sada okupite se, deco moja,
koja čekate da čujete Tajnu Tajni
koja će vam dati moć da otkrijete Bogo-čoveka,
daće vam put ka Večnom životu.

Jasno ću govoriti o Neotkrivenim Misterijama.
Neću vam predavati mračne izreke.
Načulite uši sada, deco moja.
Slušajte i poslušajte reči sto predajem vam.

Prvo govoriću o okovima tame
što vezuju te lancima za Zemljinu sferu.

Tama i svetlost su oboje iste prirode,
drugačije samo prividno,
jer oboje su proizišli iz izvora svega.
Tama je nered.
Svetlost je red.
Tama preobražena je svetlost Svetlosti.

Ovo, moja deco, jeste vaša svrha postojanja:
preobražaj tame u svetlost.

Počuj sad o misterijama prirode,
odnosima života prema Zemlji gde boravi.

Znaj da trostruk si po prirodi,
fizički, astralan i mentalan ujedno.
Tri su osobine svake prirode;
devet u svemu, kako iznad, tako ispod.

U fizičkom su ovi kanali,
krv što se kreće vertikalnom putanjom,
delujući na srce kako bi nastavilo s kucanjem.
Magnetizam što se kreće kroz nervne putanje,
nosač energije u sve ćelije i tkiva.
Akaša što se kreće kroz kanale,
profinjena, pak, fizička, ispunjavajući kanale.

Svaki od tri usklađen sa drugim,
svaki utiče na život tela.
Od njih je sačinjena skeletna konstrukcija kroz
koju profinjeni eter teče.

U ovladavanju njima leži Tajna Života u telu.
Napušteno jedino voljom adepta,
kada svrha njegovog življenja završena bude.

Tri su prirode Astrala,
posrednik je između iznad i ispod;
ne od fizičkog, ne od Duhovnog,
već sposoban da se kreće iznad i ispod.

Tri su prirode Uma,
koje pokreću Volju Velikog.
Gospodar Uzroka i Posledica u tvom životu.
Stoga je formirano trostruko biće,
usmereno od gore moćima četvorke.

Iznad čovekove trostruke prirode
leži ravan Duhovnog Sopstva.

Četiri u svojim vrednostima,
sijajući u svakoj ravni postojanja,
ali trinaest u jednom, mističnom broju.

Zasnovani na svojstvima čoveka jesu Braća:
svaki će se usmeriti otkrivanju biti,
svaki biće kanali Velikom.

Na Zemlji, čovek je u okovima,
vezan za vreme i prostor zemaljske ravni.
Okružujući svaku planetu, talas vibracija,
veže ga za njegovu ravan otkrivanja.

Ali unutar čoveka je Ključ za oslobađanje,
unutar čoveka sloboda može biti nađena.

Kada si se oslobodio tela,
uzdigni se do krajnjih granica zemaljske ravni.
Izgovori reč *Dor-E-Lil-La*.
Tada na neko vreme tvoja Svetlost biće uzdignuta,
slobodno moći ćeš proći barijere prostora.

Za vreme polovine sunca (šest sati),
slobodno moći ćeš proći granice zemaljske ravni,
gledaj i znaj njih što iznad tebe su.
Da, ka najvišim svetovima možeš prići.
Vidi svoje moguće visine otkrivanja,
znaj sve zemaljske sudbine Duše.

Vezan si u svome telu,
ali uz moć možeš biti slobodan.

Ovo je Tajna gde okovi
će biti zamenjeni slobodom za tebe.
Miran um neka ti bude.
Telo odmorno.
Budi svestan samo o svojoj slobodi od tela.
Centriraj svoje biće na cilj svoje žudnje.
Misli iznova i iznova o tome kako si slobodan.
Misli na ovu reč: *La-Um-I-L-Ganoover*
i iznova u svom umu pusti da odzvanja.
Lebdi sa zvukom ka mestu svoje žudnje.
Slobodan od okova mesa svojom voljom.

Slušaj dok predajem ti najveću od svih tajni:
kako možeš da uđeš u Dvorane Amentija,
uđeš u prebivalište besmrtnika kao što sam ja učinio,
staneš pred Gospodarima u njihovim domovima.

Lezi odmornog tela.
Smiri um tako da nema nijedne misli što ometa te.
Čist moraš biti u umu i nameri,
inače samo neuspeh naći ćeš.
Zamisli Amenti kako sam opisao u mojim Pločama.
Žudi svim srcem da budeš tamo.
Stoj pred Gospodarima u oku svoga uma.
Izgovori reči moći što dajem ti (u sebi):
Mekut-El-Shab-El Hale-Sur-Bel-El-Zabrut Zin-Efrim-Quar-El.
Opusti telo i um.
Tada budi uveren da duša biće ti pozvana.

Predajem ti sada Ključ za Šambalu,
mestu gde moja Braća žive u tami,
u tami, ali ispunjenoj Svetlošću Sunca.
Tami Zemlje, ali Svetlošću Duha,
vodiči za tebe kad moji dani prođu.

Napusti svoje telo kako sam te naučio.
Pođi ka barijerama dubine, skrivenog mesta.
Stani pred kapijama i njihovim čuvarima.
Zapovedi svoj ulaz ovim rečima:
"Ja sam Svetlost. U meni nema tame.
Slobodan sam od okova noći.
Otvorite stazu Dvanaestorice i Jednoga,
Kako bih mogao proći ka kraljevstvu mudrosti."

Kada te odbiju, kao što zasigurno hoće,
zapovedi im da otvore ovim rečima moći:
"Ja sam Svetlost. Za mene granice ne postoje.
Otvorite, zapovedam Ja, Tajnom Tajni:
Edom-El-Ahim-Sabbert-Zur Adom."

Tada, ako su ti reči bile Istina najvišeg,
otvorene za tebe granice biće.

Sada, napuštam vas, moja deco.
Dole, pak gore, ka Dvoranama idem.
Osvojte sebi put do mene, moja deco.
Uistinu moja braća postaćete.

Ovim završavam svoja pisanja.
Ključevi neka budu za one koji dolaze.
Ali samo za one koji tragaju za mojom mudrošću,
jer jedino za njih Ja sam Ključ i Put.

Kraj